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Medika d.d. (“Društvo”) je u 2025. godini ostvarila nekonsolidirani prihod u iznosu od 928.556 tisuća 

eura, što je 122.796 tisuća eura više u odnosu na ostvareni nekonsolidirani prihod u prethodnoj godini. 

Nekonsolidirana dobit iz poslovanja iznosi 15.703 tisuća eura, što je 1.767 tisuća eura manje od 

ostvarenja u prethodnoj godini. 

 

Nekonsolidirana dobit prije poreza iznosi 27.481 tisuću eura, a nekonsolidirana dobit za godinu 22.516 

tisuća eura, što je za 7.261 tisuću eura više od ostvarenog rezultata 2024. godine. 

 

Promatrajući po poslovnim segmentima (bilješka 6 u financijskim izvještajima) 42,5% ukupnih 

nekonsolidiranih prihoda ostvaruje se u bolnicama (2024.: 41,9%). Istovremeno, 41,5% ukupnih 

nekonsolidiranih prihoda ostvaruje se u ljekarnama (2024.: 43,7%). 

 

Ukupna nekonsolidirana imovina iznosi 537.495 tisuća eura i bilježi povećanje od 23,0% u odnosu na 

prethodnu godinu. U strukturi nekonsolidirane imovine iznos dugotrajne imovine je veći za 14,9% u 

odnosu na prethodnu godinu na što je najznačajnije utjecalo povećanje imovine s pravom korištenja. 

Iznos nekonsolidirane kratkotrajne imovine je veći za 24,1% na što je utjecalo povećanje potraživanja od 

kupaca te zaliha. Nekonsolidirana kratkotrajna imovina čini 88,1% ukupne imovine. Potraživanja od 

kupaca i ostala potraživanja su najznačajnija stavka ukupne nekonsolidirane imovine i veća su za 18,8% 

u odnosu na prethodnu godinu.  

 

Ukupna nekonsolidirana kreditna zaduženost iznosi 42.217 tisuća eura te se u cijelosti odnosi na 

kratkoročni kredit (bilješka 24).  

 

Pokazatelj vlastitog financiranja iznosi 22% te pokazuje da se 22% ukupne nekonsolidirane imovine 

financira iz vlastitih izvora. 

 

Nekonsolidirani rezultati poslovanja su prikazani u izvještaju o sveobuhvatnoj dobiti na stranici 13 

financijskih izvještaja. 

 
 

Aktivnosti istraživanja i razvoja i viđenje razvoja Društva 

 

Društvo će zadržati osnovnu djelatnost distribucije lijekova i medicinskih proizvoda i jače razvijati 

poslovanje s proizvodima koji čine glavnu djelatnost tvrtke. 

 

Vlastite dionice 

 

U portfelju Društva na dan 31. prosinca 2025. godine je 1.240 dionica, odnosno 4,11% od ukupnog broja 

dionica. Nominalna vrijednosti svake pojedine dionice je 920 eura. 

 

Ovisna i pridružena društva 

Društvo ima u 100%-tnom vlasništvu ovisno društvo Zdravstvenu ustanovu Ljekarne Prima Pharme.  

 

ZU Ljekarne Prima Pharme ima u 49%-tnom vlasništvu pridruženo društvo ZU Ljekarne Jagatić. 

 

Društvo nema podružnice. 
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Povezane osobe 

Društvo sa najvećim glasačkim pravima, odnosno matično društvo Auctor d.o.o. posjeduje 48,04% 

udjela,  odnosno 50,10% dionica s pravom glasa.  

 

Auctor Pharma d.o.o., Zagreb, posjeduje 25,32% udjela u vlasništvu, odnosno 26,41% glasačkih prava 

nad Društvom.  

 

Rizici 

Kreditni rizik 

 

Najveći rizik za poslovanje Društva, u okviru tržišnih rizika, je dugi rok naplate potraživanja od kupaca, 

pogotovo u dijelu koji se odnosi na kupce u okviru sustava HZZO-a. Time je značajan udio obrtnog 

kapitala Društva imobiliziran, što značajno utječe na novčani tok i mogućnost Društva za pravovremeno 

podmirivanje vlastitih obveza. Budući da se direktno ili indirektno radi o potraživanjima od državnih 

institucija, naplatu potraživanja ne bi trebalo promatrati kao rizik nenaplate. To posredno povećava 

potrebu za dodatnim financiranjem, što znači i dodatne troškove poslovanja. 

 

Kreditni rizik se odnosi prvenstveno na potraživanja od kupaca. Veći kreditni rizik prisutan je kod ljekarni 

koje su u privatnom vlasništvu. S druge strane, bolnice imaju duže rokove naplate, ali rizika da se 

potraživanja neće naplatiti gotovo da i nema. 

 

Cjenovni rizik 

 

Daljnji rizik za poslovanje Društva je stalno snižavanje cijena lijekova s liste lijekova HZZO-a i 

administrativno određivanje cijena lijekova i marži. Da bi smanjilo ovaj rizik, Društvo se orijentiralo na 

proširenje asortimana na proizvode koji nisu zakonski limitirani u pogledu cijene proizvoda. 

 

Kamatni rizik 

 

Kamatni rizik Društva proizlazi iz primljenih i danih dugoročnih i kratkoročnih kredita, u uvjetima 

promjenjive kamatne stope. Krediti odobreni po promjenjivim stopama izlažu Društvo riziku kamatne 

stope novčanog toka. Krediti odobreni po fiksnim stopama izlažu Društvo riziku fer vrijednosti kamatne 

stope. 

 

Društvo ima dio imovine koja ostvaruje prihod od kamata te su prihodi Društva i novčani tok iz ulagačkih 

aktivnosti ovisni o promjenama tržišnih kamatnih stopa. 

 

Izvještaj o održivosti 

 

Društvo primjenjuje izuzeće od obveze pripreme nefinancijskog izvještaja u svojim odvojenim godišnjim 

izvještajima sukladno Zakonu o računovodstvu, članak 61. stavak (7), s obzirom da su podaci Društva 

uključeni u konsolidirani izvještaj poslovodstva koji je pripremljen u skladu s člancima 32. i 36. Zakona 

o računovodstvu.
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IZVJEŠTAJ O PRIMJENI KODEKSA KORPORATIVNOG UPRAVLJANJA 

 

Medika d.d. kao tvrtka uvrštena na službeno tržište Zagrebačke burze primjenjuje Kodeks korporativnog 

upravljanja koji su donijeli Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga i Zagrebačka burza. Kodeks 

će biti objavljen na web stranicama Zagrebačke burze.  

 

Glavni elementi sustava unutarnje kontrole i upravljanja rizikom koji se odnose na financijsko 

izvještavanje uključuju: 

• Odgovarajuću organizacijsku strukturu na svim razinama sa raspodjelom dužnosti i definiranim 

razinama ovlasti  

• Unutarnje kontrole integrirane u poslovne procese i aktivnosti 

• Sveobuhvatan set računovodstvenih politika i procedura koje se odnose na pripremu godišnjeg 

izvještaja u skladu s Međunarodnim Standardima Financijskog Izvještavanja usvojenim od 

strane Europske unije   

 

Društvo se ne nalazi u odnosu uzajamnog dioničarstva s drugim društvima, nema vrijednosnih papira s 

posebnim pravima kontrole, niti vrijednosnih papira s ograničenjima prava glasa. 

 

Struktura korporativnog upravljanja 

 

Medika je dioničko društvo dualističkog tipa i ima slijedeće organe: 

• Glavnu skupštinu 

• Nadzorni odbor 

• Upravu 

 

Glavna skupština 

Glavna skupština odlučuje o pitanjima određenima Zakonom i Statutom Društva, a između ostalog 

donosi Statut, odlučuje o upotrebi dobiti, odlučuje o povećanju i smanjenju kapitala, bira i razrješuje 

članove Nadzornog odbora, daje razrješnice članovima Uprave i Nadzornog odbora, imenuje vanjskog 

revizora i obavlja ostale poslove sukladno Zakonu i Statutu Društva. 

 

Nadzorni odbor 

Nadzorni odbor nadzire vođenje poslova Društva i u tu svrhu pregledava i ispituje poslovne knjige i 

dokumentaciju Društva. Nadzorni odbor imenuje Upravu Društva te daje suglasnost na neke odluke 

Uprave kao što su strateški planovi, planovi poslovanja, financijska izvješća i značajnije investicije. 

Nadzorni odbor podnosi Glavnoj skupštini izvješće o obavljenom nadzoru vođenja poslova Društva te 

daje prijedloge odluka Glavnoj skupštini. Nadzorni odbor sastoji se od sedam članova. U pravilu se 

redovne sjednice Nadzornog odbora sazivaju jednom u tri mjeseca. O važnim i neodložnim pitanjima 

Nadzorni odbor može odlučivati na sjednicama koje se održavaju telefonskim putem. Trajanje mandata 

članova Nadzornog odbora regulirano je Statutom Društva te traje do zaključenja Glavne skupštine na 

kojoj se odlučuje o davanju razrješnice za treću (3.) poslovnu godinu nakon njihova izbora u Nadzorni 

odbor, ne računajući poslovnu godinu u kojoj su izabrani. 

 

Nadzorni odbor čine: g. Oleg Uskoković, predsjednik, g. Damjan Možina, potpredsjednik, članovi: g. 

Jozef Harviš, g. Josef Pilka, gđa Tanja Kragulj Mežnarić i g. Ivica Roso. 
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IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA 
 
Dioničarima društva Medika d.d.  
 
Izvješće o reviziji financijskih izvještaja  
 
 
Mišljenje 
 
Obavili smo reviziju financijskih izvještaja Društva Medika (Društvo), koji obuhvaćaju izvještaj o 
financijskom položaju (bilancu) na 31. prosinca 2025., izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti, izvještaj o 
promjenama kapitala i rezervi i izvještaj o novčanim tokovima za tada završenu godinu te bilješke uz 
financijske izvještaje, uključujući značajne informacije o računovodstvenim politikama. 
 
Prema našem mišljenju, priloženi financijski izvještaji istinito i fer prikazuju financijski položaj Društva na 
31. prosinca 2025., njegovu financijsku uspješnost i njegove novčane tokove za tada završenu godinu u 
skladu s Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja, usvojenima od Europske unije (MSFI). 
 
 
Osnova za mišljenje  
 
Obavili smo našu reviziju u skladu s Međunarodnim revizijskim standardima (MRevS-ima). Naše 
odgovornosti prema tim standardima su podrobnije opisane u našem izvješću u odjeljku Odgovornosti 
revizora za reviziju financijskih izvještaja. 
 
Neovisni smo od Društva u skladu s Međunarodnim kodeksom etike za profesionalne računovođe, 
uključujući Međunarodne standarde neovisnosti (IESBA Kodeks), Odbora za međunarodne standarde etike 
za računovođe (IESBA), kako je primjenjivo na revizije financijskih izvještaja subjekata od javnog interesa, 
kao i u skladu s etičkim zahtjevima koji su relevantni za našu reviziju financijskih izvještaja subjekata od 
javnog interesa u Republici Hrvatskoj i ispunili smo naše ostale etičke odgovornosti u skladu s tim 
zahtjevima i IESBA Kodeksom. 
 
Vjerujemo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za naše 
mišljenje. 
 
 
Ključna revizijska pitanja  
 
Ključna revizijska pitanja su ona pitanja koja su bila, po našoj profesionalnoj prosudbi, od najveće važnosti 
za našu reviziju financijskih izvještaja tekućeg razdoblja. Tim pitanjima smo se bavili u kontekstu naše 
revizije financijskih izvještaja kao cjeline i pri formiranju našeg mišljenja o njima, i mi ne dajemo zasebno 
mišljenje o tim pitanjima. Za svako pitanje u nastavku, opis o tome kako se naša revizija bavila tim pitanjima, 
pripremljen je u tom kontekstu. 
 
Ispunili smo obveze opisane u našem izvješću u odjeljku Odgovornosti revizora za reviziju financijskih 
izvještaja, uključujući i ta pitanja. Sukladno tome, naša revizija uključuje obavljanje postupaka dizajniranih 
da odgovore na našu procjenu rizika značajnog pogrešnog prikaza u financijskim izvještajima. Rezultati 
naših revizijskih postupaka, uključujući postupke provedene kao odgovor na pitanja u nastavku, daju 
osnovu za izražavanje našeg mišljenja o ovim financijskim izvještajima. 
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Ključno revizijsko pitanje Kako smo adresirali ključno revizijsko pitanje 

Priznavanje prihoda 

Kao što je navedeno u Bilješci 2. Značajne 
računovodstvene politike i Bilješci 5. Prihodi, Društvo 
priznaje prihod neto od iznosa poreza na dodanu 
vrijednost, procijenjenih povrata, rabata i popusta. 
Mjerenje prihoda stoga uključuje procjene vezane uz 
takve ugovore. 

Na datum izvještavanja, iznosi popusta i rabata koji su 
nastali, a nisu još plaćeni od strane kupaca, procijenjeni 
su i obračunati. Zbog različitih ugovornih uvjeta, 
menadžment je dužan nadzirati veliki broj pojedinačnih 
dogovora s kupcima kako bi procijenio iznose popusta i 
rabata na datum izvještavanja. Navedeno se smatra 
kompleksnim te uključuje rizik od neispravnog 
uključivanja ili ne uključivanja popusta i rabata u tekuće 
razdoblje i u obračunate prihode s krajem godine, ili 
netočnog izračuna ovih iznosa na datum izvještavanja.   

Obzirom na navedeno, priznavanje prihoda smatramo 
ključnim revizijskim pitanjem. 

 

 
 
Naši revizorski postupci uključivali su razumijevanje 
procesa priznavanja prihoda uključujući i priznavanje 
rabata kao i ocjenu usklađenosti s politikama vezanim 
uz primjenjive računovodstvene standarde. Stekli smo 
razumijevanje i testirali smo operativnu učinkovitost 
kontrola u procesu priznavanja prihoda.  
 
Na uzorku smo pregledali transakcije prihoda od 
prodaje nastale prije i nakon datuma izvještavanja, kao 
i odobrenja izdana nakon datuma izvještavanja kako bi 
ocijenili jesu li prihodi priznati u ispravnom razdoblju.  
 
Postavili smo očekivanja prihoda od prodaje za tekuće 
razdoblje razmatrajući povijesne podatke o prihodima i 
popustima i rabatima, usporedili smo ih sa stvarno 
ostvarenim prihodima od prodaje i istražili neočekivane 
razlike.  
 
Na uzorku ključnih kupaca, pregledali smo odredbe 
ugovora te preračunali vrijednost popusta i rabata. U 
slučajevima u kojima su se naši preračuni razlikovali od 
iznosa menadžmenta, prikupili smo popratne dokaze 
za razlike kako bi potvrdili njihovu valjanost.  
 
Na uzorku smo zaprimili konfirmacije kupaca za iznose 
otvorenih stavaka na datum izvještavanja te smo stekli 
razumijevanje svih značajnih razlika između 
konfirmacija kupaca i računovodstvenih evidencija 
društva.  
 
Također, ocijenili smo primjerenost relevantnih objava 
u financijskim izvještajima kao i njihovu usklađenost s 
MSFI-ima.  
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Ključno revizijsko pitanje Kako smo adresirali ključno revizijsko pitanje 

Vrednovanje potraživanja od kupaca 

Kao što je navedeno u Bilješci 2. Značajne 
računovodstvene politike, Bilješci 4. Ključne 
računovodstvene procjene i Bilješci 17. Potraživanja 
od kupaca i ostala potraživanja, potraživanja od 
kupaca se početno priznaju po fer vrijednosti, a 
naknadno se mjere po amortiziranom trošku 
primjenom metode efektivne kamatne stope. 

Na dan 31. prosinca 2025. godine, potraživanja od 
kupaca čine 64% imovine, a 57% potraživanja od 
kupaca je dospjelo. 

Gubitak od umanjenja vrijednosti procjenjuje se 
temeljem vrste kupca, temeljem povijesnih 
podataka, trenutne i očekivane likvidnosti 
zdravstvenog sustava Republike Hrvatske, kao i 
specifičnih procjena Društva za pojedinačne kupce, 
ovisno o trenutnom stanju na tržištu te njihovim 
financijskim položajem. 

Zbog raspona procjena i pretpostavki korištenih u 
modelima, kao i zbog značajnosti iznosa uključenih u 
financijske izvještaje, ovo područje smatramo 
ključnim revizijskim pitanjem. 

 

 

 

 

 
 
Razmotrili smo procjenu Uprave o naplativosti 
potraživanja od državnih bolnica. Testirali smo 
dospjela potraživanja na kojima nisu bila priznata 
rezerviranja kako bismo provjerili da nema 
pokazatelja umanjenja. Navedeno je uključivalo 
provjeru jesu li primljene uplate nakon kraja 
izvještajnog razdoblja, pregled povijesnih obrazaca 
plaćanja i pregled korespondencije ili dogovora s 
kupcima o očekivanim datumima naplate. 
 
Testirali smo točnost podataka u modelu očekivanog 
kreditnog gubitka te smo testirali matematičku 
točnost modela. Također smo testirali ispravnost 
starosne strukture koja pokazuje ročnost dospjelih 
potraživanja. 
 
Tamo gdje su rezervacije izračunate na pojedinačnoj 
osnovi, odabrali smo uzorak stanja potraživanja od 
kupaca i razumjeli razloge koji stoje iza prosudbe 
uprave o pokazateljima umanjenja vrijednosti i 
rezervacija. Kako bismo procijenili primjerenost ovih 
prosudbi, provjerili smo jesu li stanja dospjela, 
povijesne obrasce plaćanja i da li je bilo uplata nakon 
kraja izvještajnog razdoblja. 
 
S Upravom smo razgovarali o procjenama vezanim 
uz vrijeme naplate i iznosu povijesno nenaplaćenih 
potraživanja od kupaca. 
 
Na uzorku smo zaprimili konfirmacije kupaca za 
iznose otvorenih stavaka na datum izvještavanja te 
smo stekli razumijevanje svih značajnih razlika 
između konfirmacija kupaca i računovodstvenih 
evidencija Društva.  
 
Također, ocijenili smo primjerenost relevantnih 
objava u financijskim izvještajima kao i njihovu 
usklađenost s MSFI-ima.  
 

 

 
Ostale informacije  
 
Uprava je odgovorna za ostale informacije. Ostale informacije uključuju informacije uključene u Godišnji 
izvještaj, ali ne uključuju financijske izvještaje i naše izvješće revizora o njima.  
Naše mišljenje o financijskim izvještajima ne obuhvaća ostale informacije.  
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Ostale informacije (nastavak) 
 
U vezi s našom revizijom financijskih izvještaja, naša je odgovornost pročitati ostale informacije i, u 
provođenju toga, razmotriti jesu li ostale informacije značajno proturječne financijskim izvještajima ili 
našim saznanjima stečenim u reviziji ili se drugačije čini da su značajno pogrešno prikazane.  
 
U pogledu Izvještaja poslovodstva i Izvještaja o primjeni kodeksa korporativnog upravljanja, obavili smo i 
postupke propisane Zakonom o računovodstvu. Ti postupci uključuju provjeru je li Izvještaj poslovodstva 
sastavljen u skladu s člankom 24. Zakona o računovodstvu i sadrži li Izvještaj o primjeni kodeksa 
korporativnog upravljanja podatke iz članka 25. Zakona o računovodstvu. 
 
Temeljeno na obavljenim postupcima, u mjeri u kojoj smo u mogućnosti to procijeniti, izvještavamo da: 
 
1. su informacije u priloženom Izvještaju poslovodstva i Izvještaju o primjeni kodeksa korporativnog 
upravljanja usklađene, u svim značajnim odrednicama, s priloženim financijskim izvještajima;  
 
2. je priloženi Izvještaj poslovodstva sastavljen u skladu s člankom 24. Zakona o računovodstvu; te 
 
3. priloženi Izvještaj o primjeni kodeksa korporativnog upravljanja uključuje informacije definirane u članku 
25. Zakona o računovodstvu. 
 
Na temelju poznavanja i razumijevanja poslovanja Društva i njegova okruženja stečenog u okviru revizije 
financijskih izvještaja, dužni smo izvijestiti ako smo ustanovili da postoje značajni pogrešni prikazi u ostalim 
informacijama. U tom smislu nemamo što izvijestiti. 
 
Odgovornosti uprave i Revizorskog odbora za financijske izvještaje  
 
Uprava je odgovorna za sastavljanje i fer prikaz financijskih izvještaja  u skladu s MSFI i za one interne 
kontrole za koje uprava odredi da su potrebne za omogućavanje sastavljanja financijskih izvještaja koji su 
bez značajnog pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili pogreške.  
 
U sastavljanju financijskih izvještaja, uprava je odgovorna za procjenjivanje sposobnosti Društva da nastavi 
s vremenski neograničenim poslovanjem, objavljivanje, ako je primjenjivo, pitanja povezanih s vremenski 
neograničenim poslovanjem i korištenjem računovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj 
neograničenosti poslovanja, osim ako uprava ili namjerava likvidirati Društvo ili prekinuti poslovanje ili 
nema realne alternative nego da to učini.  
Revizorski odbor je odgovoran za nadziranje procesa financijskog izvještavanja kojeg je ustanovilo Društvo. 
 
Odgovornosti revizora za reviziju financijskih izvještaja  
 
Naši ciljevi su steći razumno uvjerenje o tome jesu li financijski izvještaji kao cjelina bez značajnog 
pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili pogreške i izdati izvješće revizora koje uključuje naše mišljenje. 
Razumno uvjerenje je visoka razina uvjerenja, ali nije garancija da će revizija obavljena u skladu s MRevS-
ima uvijek otkriti značajno pogrešno prikazivanje kada ono postoji. Pogrešni prikazi mogu nastati uslijed 
prijevare ili pogreške i smatraju se značajni ako se razumno može očekivati da, pojedinačno ili u zbroju, 
utječu na ekonomske odluke korisnika donijete na osnovi tih financijskih izvještaja.  
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Odgovornosti revizora za reviziju financijskih izvještaja (nastavak) 
 
Kao sastavni dio revizije u skladu s MRevS-ima, stvaramo profesionalne prosudbe i održavamo 
profesionalni skepticizam tijekom revizije. Mi također: 
 

• Prepoznajemo i procjenjujemo rizike značajnog pogrešnog prikaza financijskih izvještaja, zbog 
prijevare ili pogreške, oblikujemo i obavljamo revizijske postupke kao reakciju na te rizike i 
pribavljamo revizijske dokaze koji su dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za naše mišljenje. 
Rizik neotkrivanja značajnog pogrešnog prikaza nastalog uslijed prijevare je veći od rizika nastalog 
uslijed pogreške, jer prijevara može uključiti tajne sporazume, krivotvorenje, namjerne propuste, 
lažna predstavljanja ili zaobilaženje internih kontrola.  

 

• Stječemo razumijevanje internih kontrola relevantnih za reviziju kako bismo oblikovali revizijske 
postupke koji su primjereni u danim okolnostima, ali ne i za svrhu izražavanja mišljenja o 
učinkovitosti internih kontrola Društva.  
 

• Ocjenjujemo primjerenost korištenih računovodstvenih politika i razumnost računovodstvenih 
procjena i povezanih objava koje je stvorila uprava.  

 

• Zaključujemo o primjerenosti korištene računovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj 
neograničenosti poslovanja koju koristi uprava i, temeljeno na pribavljenim revizijskim dokazima, 
zaključujemo o tome postoji li značajna neizvjesnost u vezi s događajima ili okolnostima koji mogu 
stvarati značajnu sumnju u sposobnost Društva da nastavi s vremenski neograničenim 
poslovanjem. Ako zaključimo da postoji značajna neizvjesnost, od nas se zahtijeva da skrenemo 
pozornost u našem izvješću revizora na povezane objave u financijskim izvještajima ili, ako takve 
objave nisu odgovarajuće, da modificiramo naše mišljenje. Naši zaključci se temelje na revizijskim 
dokazima pribavljenim sve do datuma našeg izvješća revizora. Međutim, budući događaji ili uvjeti 
mogu uzrokovati da Društvo prekine s vremenski neograničenim poslovanjem.  
 

• Ocjenjujemo cjelokupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj financijskih izvještaja, uključujući i objave, 
kao i odražavaju li financijski izvještaji transakcije i događaje na kojima su zasnovani na način kojim 
se postiže fer prezentacija.  

 
Mi komuniciramo s Revizorskim odborom u vezi s, između ostalih pitanja, planiranim djelokrugom i 
vremenskim rasporedom revizije i važnim revizijskim nalazima, uključujući i u vezi sa značajnim 
nedostacima u internim kontrolama koji su otkriveni tijekom naše revizije.  
 
Mi također dajemo izjavu Revizorskom odboru da smo postupili u skladu s relevantnim etičkim zahtjevima 
u vezi s neovisnošću i da ćemo komunicirati s njima o svim odnosima i drugim pitanjima za koja se može 
razumno smatrati da utječu na našu neovisnost, kao i, gdje je primjenjivo, o radnjama poduzetim kako bi 
se uklonile prijetnje neovisnosti, te povezanim zaštitama.  
 
Između pitanja o kojima se komunicira s Revizorskim odborom, mi određujemo ona pitanja koja su od 
najveće važnosti u reviziji financijskih izvještaja tekućeg razdoblja i stoga su ključna revizijska pitanja. Mi 
opisujemo ta pitanja u našem izvješću revizora, osim ako zakon ili regulativa sprječava javno objavljivanje 
pitanja ili kada odlučimo, u iznimno rijetkim okolnostima, da pitanje ne treba priopćiti u našem izvješću jer 
se razumno može očekivati da bi negativne posljedice priopćavanja nadmašile dobrobiti javnog interesa od 
takvog priopćavanja. 
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Izvješće o ostalim zakonskim i regulatornim zahtjevima 
 
U skladu s člankom 10. stavka 2. Uredbe (EU) br. 537/2014 Europskog parlamenta i Vijeća, u našem 
izvješću neovisnog revizora dajemo sljedeće informacije koje su potrebne nastavno na zahtjeve MRevS: 
 
Imenovanje revizora i razdoblje angažmana 
Inicijalno smo imenovani revizorom Društva 2. svibnja 2023.godine. Naš angažman obnavljan je jednom 
godišnje od strane Glavne skupštine dioničara, pri čemu je zadnje imenovanje na 5. svibnja 2025. godine, 
što predstavlja neprekidan angažman od 3 godine. 
 
Dosljednost s Dodatnim izvještajem Revizorskom odboru 
Potvrđujemo da je naše revizorsko mišljenje o financijskim izvještajima u skladu s dodatnim izvješćem 
Revizorskom odboru Društva koji smo izdali na 11. ožujka 2026. godine u skladu s člankom 11. Uredbe 
(EU) br. 537/2014 Europskog parlamenta i Vijeća. 
 
Pružanje nerevizijskih usluga  
Izjavljujemo da Društvu i njegovim kontroliranim tvrtkama u Europskoj uniji nismo pružali zabranjene 
nerevizijske usluge navedene u članku 5. stavka 1. Uredbe (EU) br. 537/2014 Europskog parlamenta i 
Vijeća. Nadalje, nismo pružili ni ostale nerevizijske usluge Društvu i njegovim kontroliranim tvrtkama koje 
nisu objavljene u financijskim izvještajima. 
 
Izvještaj o regulatornim izvještajima 
Izvješće temeljem zahtjeva Delegirane uredbe (EU) 2018/815 o dopuni Direktive 2004/109/EZ 
Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu regulatornih tehničkih standarda za specifikaciju jedinstvenog 
elektroničkog formata za izvještavanje 
Izvješće o uvjerenju revizora o usklađenosti financijskih izvještaja, sastavljenih temeljem odredbe članka 
462. stavka 5. Zakona o tržištu kapitala (Narodne novine, br. 65/18, 17/20,83/21 i 151/22) primjenom 
zahtjeva Delegirane uredbe (EU) 2018/815 kojom se za izdavatelje određuje jedinstveni elektronički format 
za izvještavanje (Uredba o ESEF-u). 
 
Proveli smo angažman s izražavanjem razumnog uvjerenja o tome jesu li financijski izvještaji  pripremljeni 
za potrebe objavljivanja javnosti temeljem članka 462. stavka 5. Zakona o tržištu kapitala, koji su sadržani 
u priloženoj elektroničkoj datoteci Medika_dionicko_drustvo_nekonsolidirani_hrv, u svim značajnim 
odrednicama pripremljeni u skladu sa zahtjevima Uredbe o ESEF-u.  
 
Odgovornosti uprave i Revizorskog odbora 
Uprava Društva odgovorna je za pripremu i sadržaj financijskih izvještaja u skladu s Uredbom o ESEF-u. 
Osim toga, uprava Društva odgovorna je održavati sustav unutarnjih kontrola koji u razumnoj mjeri 
osigurava pripremu financijskih izvještaja bez značajnih neusklađenosti sa zahtjevima izvještavanja iz 
Uredbe o ESEF-u, bilo zbog prijevare ili pogreške. Uprava Društva također je odgovorna za: 
• objavljivanje javnosti financijskih izvještaja sadržanih u godišnjem izvještaju u važećem XHTML 

formatu i 

• odabir i korištenje XBRL oznaka u skladu sa zahtjevima Uredbe o ESEF-u.  
 
Revizorski odbor je odgovoran za nadzor pripreme financijskih izvještaja u ESEF formatu kao dijela procesa 
financijskog izvještavanja. 
 
Odgovornosti revizora  
Naša je odgovornost izraziti zaključak, temeljen na prikupljenim revizijskim dokazima, o tome jesu li 
financijski izvještaji bez značajnih neusklađenosti sa zahtjevima Uredbe o ESEF-u. Proveli smo ovaj 
angažman s izražavanjem razumnog uvjerenja u skladu s Međunarodnim standardom za angažmane s 
izražavanjem uvjerenja (MSIU) 3000 (izmijenjeni) - Angažmani s izražavanjem uvjerenja različitih od 
revizija ili uvida povijesnih financijskih informacija. 
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Izvješće o ostalim zakonskim i regulatornim zahtjevima (nastavak) 
 
Obavljeni postupci 
Priroda, vremenski okvir i obim odabranih procedura ovise o prosudbi revizora. Razumno uvjerenje je 
visoka razina uvjerenja, ali nije garancija da će opseg testiranja otkriti svaku značajnu neusklađenost s 
Uredbom o ESEF-u.  
 
U sklopu odabranih postupaka obavili smo sljedeće aktivnosti: 

• pročitali smo zahtjeve Uredbe o ESEF-u, 

• stekli smo razumijevanje internih kontrola Društva relevantnih za primjenu zahtjeva Uredbe o 
ESEF-u, 

• identificirali smo i procijenili rizike značajne neusklađenosti s Uredbom o ESEF-u zbog prijevare ili 
pogreške; i 

• na temelju toga, osmislili i proveli postupke za odgovor na procijenjene rizike i za dobivanje 
razumnog uvjerenja u svrhu izražavanja našeg zaključka. 

 
Cilj naših postupaka bio je procijeniti jesu li: 

• financijski izvještaji, koji su uključeni u godišnji izvještaj, izrađeni u važećem XHTML formatu, 
• podaci, sadržani u financijskim izvještajima koji se zahtijevaju Uredbom o ESEF-u, označeni i sva 

označavanja ispunjavaju sljedeće zahtjeve: 
o korišten je XBRL jezik za označavanje, 
o korišteni su elementi osnovne taksonomije navedene u Uredbi o ESEF-u s najbližim 

računovodstvenim značajem, osim ako nije stvoren dodatni element taksonomije u skladu 
s Prilogom IV. Uredbe o ESEF-u, 

o oznake su u skladu sa zajedničkim pravilima za označavanje prema Uredbi o ESEF-u. 
 
Vjerujemo da su revizijski dokazi koje smo prikupili dostatni i primjereni da pruže osnovu za naš zaključak. 
 
Zaključak 
Prema našem uvjerenju, temeljem provedenih postupaka i pribavljenih dokaza, financijski izvještaji 
prezentirani u ESEF formatu, sadržani u gore navedenoj priloženoj elektroničkoj datoteci i temeljem 
odredbe članka 462. stavka 5. Zakona o tržištu kapitala pripremljeni radi objavljivanja javnosti, u svim 
značajnim odrednicama su u skladu sa zahtjevima iz članka 3., 4. i 6. Uredbe o ESEF-u za godinu završenu 
31. prosinca 2025. godine. 
 
Povrh ovog zaključka, kao i mišljenja sadržanog u ovom izvješću neovisnog revizora za priložene financijske 
izvještaje i godišnji izvještaj za godinu završenu 31. prosinca 2025. godine, ne izražavamo nikakvo 
mišljenje o informacijama sadržanima u tim prikazima ili o drugim informacijama sadržanima u prethodno 
navedenoj datoteci. 
 
Angažirani partner u reviziji koja ima za posljedicu ovo izvješće neovisnog revizora je Zvonimir Madunić. 
 
 
 
 
 
Zvonimir Madunić 
Član Uprave i ovlašteni revizor  
 
11. ožujka 2026. godine 
 
Ernst & Young d.o.o. 
Radnička cesta 50 
10000 Zagreb 
Republika Hrvatska 



MEDIKA d.d., Zagreb        

 
 

Bilješke na stranicama 18 do 58 su sastavni dio ovih financijskih izvještaja. 

 

13 

IZVJEŠTAJ O SVEOBUHVATNOJ DOBITI 

 

ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. PROSINCA 2025. 

 

 

(svi iznosi izraženi su u tisućama eur) Bilješka  2025.  2024. 

      

Prihodi od prodaje 5, 6  921.999  800.301 

Ostali prihodi 5, 6  6.557  5.459 

Nabavna vrijednost prodane robe  6  (879.783)  (760.930) 

Troškovi zaposlenih 7  (18.086)  (15.288) 

Troškovi marketinga i unapređenja prodaje   (1.208)  (1.203) 

Amortizacija 12, 13, 14  (4.287)  (3.127) 

Ostali troškovi poslovanja  8  (9.566)  (7.833) 

Ostali dobici / (gubici) – neto   77  91 

Dobit iz poslovanja   15.703  17.470 

Financijski prihodi 9  13.659  3.138 

Financijski rashodi 9  (1.881)  (1.876) 

Neto financijski dobitak    11.778  1.262 

Dobit prije poreza   27.481  18.732 

Porez na dobit 10  (4.965)  (3.477) 

Dobit za godinu   22.516  15.255 

      

Ostala sveobuhvatna dobit za godinu   -  - 

      

Ukupna sveobuhvatna dobit za godinu   22.516  15.255 

Zarada po dionici 

-osnovna/razrijeđena (u eurima i centima) 
11  777,56  526,87 
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IZVJEŠTAJ O FINANCIJSKOM POLOŽAJU 

 

NA DAN 31. PROSINCA 2025. 

 

 

      Na dan 31. prosinca 

(svi iznosi izraženi su u tisućama eura) Bilješka  2025.  2024. 

      

IMOVINA      

Dugotrajna imovina       

Nekretnine i oprema 12  32.691  29.825 

Imovina s pravom korištenja 13  11.373  6.117 

Nematerijalna imovina 14  3.165  2.852 

Ulaganja u ovisna društva 15  10.618  10.618 

Odgođena porezna imovina   162  103 

Potraživanja od kupaca i ostala potraživanja 17  6.195  6.344 

   64.204  55.859 

Kratkotrajna imovina      

Zalihe 18  107.103  85.494 

Potraživanja od kupaca i ostala potraživanja 17  341.329  286.162 

Novac i novčani ekvivalenti 19  24.859  9.614 

   473.291  381.270 

Ukupno imovina   537.495  437.129 

      

GLAVNICA I OBVEZE      

Kapital i rezerve      

Dionički kapital 20  25.414  25.414 

Pričuve  21  8.940  8.940 

Zadržana dobit i dobit za godinu 22  83.592  60.904 

   117.946  95.258 

Dugoročne obveze      

Obveze po najmovima 13  6.598  1.108 

Rezerviranja   105  106 

Obveze prema dobavljačima i ostale obveze 23  4.399  4.238 

   11.102  5.452 

Kratkoročne obveze      

Obveze prema dobavljačima i ostale obveze 23  363.244  299.783 

Posudbe 24  42.217  35.205 

Obveze po najmovima 13  1.153  956 

Obveze poreza na dobit   1.817  453 

Rezerviranja   16  22 

   408.447  336.419 

Ukupno glavnica i obveze   537.495  437.129 
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IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA KAPITALA I REZERVI 

 

ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. PROSINCA 2025. 
 

 

 
 

(svi iznosi izraženi su 

u tisućama eura) 
 Bilješka  

Dionički 

kapital 

 

Pričuve   

Zadržana  

dobit i 

dobit za 

godinu 

 Ukupno 

           
Stanje 1. siječnja 2024.     25.414  8.940  51.016  85.370 

Sveobuhvatna dobit za godinu           

Dobit za godinu    -  -  15.255  15.255 

Ostala sveobuhvatna dobit za godinu    -  -  -  - 

Ukupna sveobuhvatna dobit za godinu    -  -  15.255  15.255 

           

Transakcije s vlasnicima priznate 

direktno u glavnici 
          

Transakcije temeljene na vlasničkim 

instrumentima 
   -  -  424  424 

Isplata dividende  22  -  -  (5.791)  (5.791) 

Ukupne transakcije s vlasnicima 

priznate direktno u glavnici 
   -  -  (5.367)  (5.367) 

Stanje 31. prosinca 2024.     25.414  8.940  60.904  95.258 

Stanje 1. siječnja 2025.     25.414  8.940  60.904  95.258 

Sveobuhvatna dobit za godinu           

Dobit za godinu    -  -  22.516  22.516 

Ostala sveobuhvatna dobit za godinu    -  -  -  - 

Ukupna sveobuhvatna dobit za godinu    -  -  22.516  22.516 

           

Transakcije s vlasnicima priznate 

direktno u glavnici 
          

Transakcije temeljene na vlasničkim 

instrumentima 
   -  -  172  172 

Ukupne transakcije s vlasnicima 

priznate direktno u glavnici 
   -  -  172  172 

Stanje 31. prosinca 2025.     25.414  8.940  83.592  117.946 
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IZVJEŠTAJ O NOVČANIM TOKOVIMA 

 

ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. PROSINCA 2025. 

 

 

(svi iznosi izraženi su u tisućama eura) Bilješka  2025.  2024. 

      

Novčani tok iz poslovnih aktivnosti:      

Dobit za godinu   22.516  15.255 

      

Usklađenja:      

Porez na dobit  10  4.965  3.477 

Transakcije temeljene na vlasničkim 

instrumentima 
  172  424 

Amortizacija  12, 13, 14  4.287  3.127 

Umanjenje vrijednosti potraživanja od kupaca i 

ostalih potraživanja, neto  
  368  156 

Vrijednosno usklađenje zaliha   1.257  1.057 

Prekid ugovora o najmu   (14)  (14) 

Isknjiženje imovine s pravom korištenja   13  - 

Promjena u rezerviranjima    (7)  7 

Dobitak od prodaje dugotrajne materijalne i 

nematerijalne imovine  
  (95)  (103) 

Modifikacija ugovora o najmu – neto efekt   820  (10) 

Rashodi od kamata 9  1.881  1.876 

Prihodi od kamata 9  (13.659)  (2.999) 

Ostali financijski prihodi   -  (139) 

Promjene:      

(Povećanje) / smanjenje zaliha   (22.817)  (14.073) 

(Povećanje) / smanjenje potraživanja od 

kupaca i ostalih potraživanja 
  (55.954)  (42.653) 

Povećanje / (smanjenje) obveze prema 

dobavljačima i ostale obveze 
  63.560  7.366 

Novac generiran poslovanjem   7.293  (27.246) 

Plaćene kamate   (259)  (109) 

Plaćeni porez na dobit   (3.659)  (3.974) 

Primljene kamate 9  13.066  2.397 

Novčani tok iz poslovnih aktivnosti   16.441  (28.932) 
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(svi iznosi izraženi su u tisućama eura) 

Bilješka  2025.  2024. 

      

 

Novčani tok iz ulagačkih aktivnosti: 
     

Nabava nekretnina i opreme i nematerijalne 

imovine 
12, 14  (5.730)  (3.492) 

Plaćeni predujmovi za nabavu imovine pod 

pravom korištenja 
  (867)  (3.994) 

Primici od prodaje nekretnina i opreme   151  129 

Primici od otplate danih kredita   1.026  1.053 

Izdaci za dane kredite   (500)  (900) 

Ostali primici   61  11 

Primici/ (izdaci) od danih kratkoročnih depozita   -  32.000 

Primljene kamate   586  605 

Novčani tok iz ulagačkih aktivnosti   (5.273)  25.412 

      

 

Novčani tok iz financijskih aktivnosti: 
     

Otplate primljenih posudbi 24  (190.000)  (176.462) 

Primici od posudbi 24  197.000  189.000 

Plaćene kamate po primljenim kreditima   (1.610)  (1.553) 

Otplate najma   (1.313)  (1.084) 

Isplata dividende 22  -  (5.791) 

Novčani tok iz financijskih aktivnosti    4.077  4.110 

      

Neto povećanje/ (smanjenje) novca i novčanih 

ekvivalenata 
  15.245  590 

      

Novac i novčani ekvivalenti na početku godine   9.614  9.024 

Novac i novčani ekvivalenti na kraju godine 19  24.859  9.614 
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BILJEŠKA 1 – OPĆI PODACI 

 

Medika d.d. (u daljnjem tekstu ''Društvo'') je dioničko društvo, osnovano u Republici Hrvatskoj. 

Osnovna djelatnost Društva je distribucija farmaceutskih proizvoda na veliko. Sjedište Društva nalazi 

se u Zagrebu, Capraška 1, Republika Hrvatska.  

 

Na dan 31. prosinca 2025. godine dionice Društva nalaze se na službenom tržištu Zagrebačke burze. 

Vlasnička struktura Društva prikazana je u bilješci 20.  

 

BILJEŠKA 2 – ZNAČAJNE INFORMACIJE O  RAČUNOVODSTVENIM POLITIKAMA 

 

Slijedi prikaz značajnih računovodstvenih politika usvojenih za pripremu ovih financijskih izvještaja. 

Ove računovodstvene politike dosljedno su primjenjivane za sva razdoblja uključena u ove izvještaje, 

osim tamo gdje je drugačije navedeno. 

 

2.1  Osnove sastavljanja 

 

Financijski izvještaji Društva sastavljeni su sukladno Međunarodnim standardima financijskog 

izvještavanja usvojenima od strane Europske unije (MSFI). Financijski izvještaji Društva izrađeni su 

primjenom metode povijesnog troška, osim tamo gdje je drugačije navedeno. 

 

Sastavljanje financijskih izvještaja sukladno Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja 

usvojenima od strane Europske unije (MSFI) zahtijeva upotrebu određenih ključnih računovodstvenih 

procjena. Također se od Uprave zahtijeva da se služi prosudbama u procesu primjene računovodstvenih 

politika Društva. Područja koja uključuju viši stupanj prosudbe ili složenosti, odnosno područja gdje su 

pretpostavke i procjene značajne za financijske izvještaje prikazana su u bilješci 4. 

 

Društvo je sastavilo zasebne financijske izvještaje u skladu s Međunarodnim standardima financijskog 

izvještavanja usvojenima od strane Europske unije (MSFI). Društvo je također sastavilo konsolidirane 

financijske izvještaje u skladu s MSFI za Društvo i njegova ovisna društva (Grupa) koji su odobreni od 

strane Uprave na dan 11. ožujka 2026. godine. U konsolidiranim financijskim izvještajima, ovisna 

društva – koje predstavljaju sva društva nad kojima Grupa, neposredno ili posredno, ima više od pola 

glasačkih prava ili na neki drugi način ima kontrolu nad poslovanjem – su u potpunosti konsolidirane. 

Korisnici ovih zasebnih financijskih izvještaja trebali bi ih čitati zajedno s konsolidiranim financijskim 

izvještajima Grupe na dan 31. prosinca 2025. godine i za godinu koja je tada završila u svrhu dobivanja 

cjelokupnih informacija o financijskom položaju Grupe, rezultatima njenog poslovanja i promjenama 

financijskog stanja Grupe u cjelini. Navedeni financijski izvještaji su dostupni na web stanici Društva. 
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BILJEŠKA 2 – ZNAČAJNE INFORMACIJE O  RAČUNOVODSTVENIM POLITIKAMA 

(nastavak) 

 

2.2 Usvajanje novih i izmijenjenih Međunarodnih standarda financijskog izvještavanja 

  

Standardi i tumačenja na snazi u tekućem periodu 

Sljedeći novi standardi i izmijenjeni i dopunjeni postojeći standardi izdani od strane Odbora za 

Međunarodne računovodstvene standarde i tumačenja koje izdaje Odbor za tumačenje međunarodnog 

financijskog izvještavanja i koji su usvojeni u EU na snazi su u tekućem razdoblju: 

 

• Izmjene i dopune MRS 21 Učinci promjena tečaja stranih valuta: Nedostatak razmjenjivosti, izdan 

15. kolovoza 2023. godine (datum stupanja na snagu za godišnja razdoblja koja započinju na dan ili 

nakon 1. siječnja 2025. godine). 

 

Usvajanje navedenih standarda i tumačenja nije imalo značajan utjecaj na financijske izvještaje Društva. 

Standardi i tumačenja koje je izdao Odbor za Međunarodne računovodstvene standarde, koji su 

odobreni u EU, ali nisu još na snazi 

 

• Izmjene i dopune MSFI 9 i MSFI 7 Klasifikacija i mjerenje financijskih instrumenata, izdan 30. 

svibnja 2024. godine (datum stupanja na snagu za godišnja razdoblja koja započinju na dan ili nakon 

1. siječnja 2026. godine). 

 

• Izmjene i dopune MSFI 9 i MSFI 7 Ugovori povezani s električnom energijom ovisnom o prirodnim 

izvorima, izdan 18. prosinca 2024. godine (datum stupanja na snagu za godišnja razdoblja koja 

započinju na dan ili nakon 1. siječnja 2026. godine). 

 

• Godišnja poboljšanja MSFI računovodstvenih standarda – Izdanje 11, izdan 18. srpnja 2024. 

godine(datum stupanja na snagu za godišnja razdoblja koja započinju na dan ili nakon 1. siječnja 

2026. godine). 

Standardi i tumačenja koje je izdao Odbor za Međunarodne računovodstvene standarde, a koji još nisu 

usvojeni u EU 

Na dan izdavanja ovih financijskih izvještaja, sljedeći standardi, prerade i tumačenja koje je donio Odbor 

za Međunarodne računovodstvene standarde nisu usvojeni u Europskoj uniji: 

 

• MSFI 18 Prezentacija i objavljivanje u financijskim izvještajima (izdan 9. travnja 2024. godine). 

 
• MSFI 19 i Izmjene i dopune MSFI 19  Ovisna društva bez javne odgovornosti: Objavljivanje (izdan 

9. svibnja 2024. godine i 21. kolovoza 2025. godine). 

 
• Izmjene i dopune MRS 21 Učinci promjena tečaja stranih valuta: Preračunavanje u

hiperinflacijsku prezentacijsku valutu (izdan 13. studenog 2025. godine).

Društvo ne očekuje da će izmjena imati značajan utjecaj na financijske izvještaje Društva.
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BILJEŠKA 2 – ZNAČAJNE INFORMACIJE O  RAČUNOVODSTVENIM 

POLITIKAMA (nastavak)

 

2.3 Strane valute 

 

(a) Funkcijska i izvještajna valuta  

 

Stavke uključene u financijski izvještaj Društva iskazane su u valuti primarnog gospodarskog okruženja 

u kojem Društvo posluje (funkcijska valuta EUR).  

 

 

(b) Transakcije i stanja u stranoj valuti 

 

Transakcije u stranim sredstvima plaćanja prevode se u funkcijsku valutu tako da se iznosi u stranim 

sredstvima plaćanja preračunavaju po tečaju na dan transakcije. Dobici ili gubici od tečajnih razlika, 

koji nastaju prilikom podmirenja tih transakcija i preračuna monetarne imovine i obveza izraženih u 

stranim valutama, priznaju se u računu dobiti i gubitka. Međutim, ukoliko je dobit ili gubitak od 

monetarne stavke priznat direktno u rezerve, tada se i svaka komponenta primjene stranih valuta te dobiti 

ili gubitka treba priznati direktno u rezerve.  

 

Nemonetarna imovina i stavke koje se mjere po povijesnom trošku strane valute ne preračunavaju se po 

novim tečajevima.  

 

Nemonetarna imovina i obveze denominirane u stranoj valuti prikazane prema povijesnom trošku, 

preračunate su u funkcionalnu valutu upotrebom tečajne liste važeće na dan transakcije.  

 

2.4 Nekretnine i oprema 

 

Nekretnine i oprema iskazani su po povijesnom trošku umanjenom za akumuliranu amortizaciju i 

akumulirane gubitke od umanjenja vrijednosti.  

 

Zemljište i imovina u pripremi se ne amortiziraju. Amortizacija ostale imovine obračunava se 

primjenom pravocrtne metode u svrhu alokacije troška te imovine tijekom njenog procijenjenog 

korisnog vijeka uporabe. Amortizacija se obračunava za svako sredstvo sve do potpune amortizacije 

sredstva. 

 

Procijenjeni korisni vijek uporabe je kako slijedi: 

  

Građevinski objekti 10 - 40 godina  

Oprema    2 - 20 godina 

 

 

Dobici i gubici nastali prodajom određuju se usporedbom prihoda i knjigovodstvene vrijednosti sredstva 

i uključuju se u ostale dobitke / (gubitke) - neto u računu dobiti i gubitka. 
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BILJEŠKA 2 – ZNAČAJNE INFORMACIJE O  RAČUNOVODSTVENIM POLITIKAMA 

(nastavak) 

 

2.5 Nematerijalna imovina 

 

(a)  Goodwill 

Goodwill nastaje prilikom stjecanja ovisnog društva i predstavlja razliku između fer vrijednosti troška 

stjecanja i fer vrijednosti udjela Društva u neto prepoznatljivoj imovini stečenog ovisnog društva na dan 

stjecanja.  

 

Zasebno iskazan goodwill godišnje se provjerava zbog umanjenja vrijednosti te se iskazuje po trošku 

stjecanja umanjenom za akumulirane gubitke od umanjenja vrijednosti. Gubici od umanjenja vrijednosti 

goodwilla se ne ukidaju. Goodwill se za potrebe testiranja umanjenja vrijednosti alocira na jedinice 

stvaranja novca, ili skupine jedinica stvaranja novca, za koje se očekuje da će imati koristi od poslovnog 

spajanja u kojem je nastao goodwill. Svaka jedinica stvaranja novca, ili skupina jedinica stvaranja novca, 

na koju se goodwill alocira predstavlja najnižu razinu unutar Društva na kojoj Uprava prati goodwill za 

interne potrebe.  

 

(b)  Software 

Licence za software kapitaliziraju se na temelju troškova stjecanja i troškova koji nastaju dovođenjem 

software-a u radno stanje. Ovi troškovi amortiziraju se pravocrtno tijekom njihovog korisnog vijeka 

uporabe u razdoblju od 5-10 godina. 

 

2.6 Financijski instrumenti 

 

Financijska imovina i financijske obveze priznaju se u izvještaju o financijskom položaju Društva kada 

Društvo postane strana ugovornih odredbi instrumenta.  

 

Financijska imovina i financijske obveze početno se mjere po fer vrijednosti. Transakcijski troškovi koji 

se mogu izravno pripisati stjecanju ili izdavanju financijske imovine i financijskih obveza (osim 

financijske imovine i financijskih obveza koja se mjeri po fer vrijednosti kroz dobiti ili gubitak) dodaju 

se ili odbijaju od fer vrijednosti financijske imovine ili financijskih obveza, prema potrebi, pri početnom 

priznavanju. Transakcijski troškovi koji se mogu izravno pripisati stjecanju financijske imovine ili 

financijskih obveza po fer vrijednosti kroz dobit i gubitak priznaju se odmah u dobiti i gubitku. 

 

Financijska imovina 

 

Društvo klasificira svoju financijsku imovinu u kategoriju koja se mjeri po amortiziranom trošku 

primjenom metode efektivne kamatne stope, a u sklopu poslovnog modela koji ima za cilj naplatiti 

ugovorene novčane tokove i po kojem se priljev novca ostvaruje isključivo po osnovi otplate glavnice i 

kamata na nepodmireni iznos glavnice (MSFI 9).  

 

Na svaki datum izvještavanja Društvo procjenjuje postoje li objektivni dokazi o umanjenju vrijednosti 

financijske imovine. Provjera umanjenja vrijednosti potraživanja od kupaca i ostalih potraživanja 

opisana je u bilješci 2.9. 

 

Financijska imovina predstavlja nederivativnu financijsku imovinu s fiksnim ili odredivim plaćanjem 

koja ne kotira na aktivnom tržištu.  

 

Kod prestanka priznavanja, odnosno isknjiženja cijelog financijskog sredstva, razlika između 

knjigovodstvene vrijednosti sredstva i zbroja primljene naknade i potraživanja za naknadu te 

kumulativne dobiti odnosno kumulativnog gubitka iskazanog u sklopu ostale sveobuhvatne dobiti i 

akumuliranog u glavnici prenosi se u dobit ili gubitak.  



MEDIKA d.d., Zagreb        

 

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE (nastavak) 

 

ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. PROSINCA 2025. 

 

 

 

22 

BILJEŠKA 2 – ZNAČAJNE INFORMACIJE O  RAČUNOVODSTVENIM POLITIKAMA 

(nastavak) 

 

2.6 Financijski instrumenti (nastavak) 

 

Financijska imovina (nastavak) 

 

(i) Amortizirani trošak i metoda efektivne kamatne stope 

 

Metoda efektivne kamatne stope je metoda izračuna amortiziranog troška dužničkog instrumenta i 

raspoređivanja prihoda od kamata tijekom relevantnog razdoblja.  

 

Za financijsku imovinu, osim kupljene ili nastale kreditno umanjene financijske imovine (tj. imovina 

koja je kreditno umanjena prilikom početnog priznavanja), efektivna kamatna stopa je stopa koja točno 

diskontira procijenjene buduće novčane primitke (uključujući sve naknade i bodove plaćene ili 

primljene koje čine sastavni dio efektivne kamatne stope, transakcijskih troškova i ostalih premija ili 

diskonta) isključujući očekivane kreditne gubitke, kroz očekivani vijek dužničkog instrumenta, ili, gdje 

je prikladno, kraće razdoblje, na bruto knjigovodstvene vrijednosti dužničkog instrumenta pri početnom 

priznavanju. Za kupljenu ili nastalu kreditno umanjenu financijsku imovinu, efektivna kamatna stopa 

usklađena s kreditom izračunava se diskontiranjem procijenjenih budućih novčanih tokova, uključujući 

očekivane kreditne gubitke, na amortizirani trošak dužničkog instrumenta pri početnom mjerenju. 

 

Amortizirani trošak financijske imovine je iznos po kojem se financijski instrument mjeri pri početnom 

priznavanju umanjeno za otplate glavnice i uvećano za kumulativnu amortizaciju, koristeći metodu 

efektivne kamatne stope bilo koje razlike između tog početnog iznosa i iznosa dospijeća, usklađenog za 

bilo koji gubitak. Bruto knjigovodstvena vrijednost financijske imovine je amortizirani trošak 

financijske imovine prije usklađivanja za bilo koji gubitak. 

 

Prihodi od kamata priznaju se primjenom metode efektivne kamatne stope za dužničke instrumente koji 

se naknadno mjere po amortiziranom trošku. Za financijsku imovinu, osim za kupljenu ili nastalu 

kreditno umanjenu financijsku imovinu, prihodi od kamata izračunavaju se primjenom efektivne 

kamatne stope na bruto knjigovodstvenu vrijednost financijske imovine, osim za financijsku imovinu 

koja je kasnije postala kreditno umanjena. 

 

Za financijsku imovinu koja je kasnije postala kreditno umanjena, prihod od kamata se priznaje 

primjenom efektivne kamatne stope na amortizirani trošak financijske imovine. Ako se, u narednim 

izvještajnim razdobljima, kreditni rizik na kreditno umanjeni financijski instrument poboljša tako da 

financijski instrument više nije kreditno umanjen, prihod od kamata se priznaje primjenom efektivne 

kamatne stope na bruto knjigovodstvenu vrijednost financijske imovine. 

 

Za kupljenu ili nastalu kreditno umanjenu financijsku imovinu, Društvo priznaje prihode od kamata 

primjenom efektivne kamatne stope usklađene kreditnim rizikom na amortizirani trošak financijske 

imovine pri početnom priznavanju. Izračun se ne vraća na bruto osnovu čak i ako se kreditni rizik 

financijske imovine naknadno poboljša tako da financijska imovina više nije kreditno umanjena. 

 

Prihodi od kamata priznaju se u računu dobiti i gubitka i uključeni su u stavku "Financijski prihodi - 

prihodi od kamata" (bilješka 9). 
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BILJEŠKA 2 – ZNAČAJNE INFORMACIJE O  RAČUNOVODSTVENIM POLITIKAMA 

(nastavak) 

 

2.6 Financijski instrumenti (nastavak) 

 

Financijska imovina (nastavak) 

 

(i) Amortizirani trošak i metoda efektivne kamatne stope (nastavak) 

 

Umanjenje financijske imovine 

 

Društvo priznaje rezervacije za očekivane kreditne gubitke od potraživanja od kupaca te dužničke 

instrumente koji se mjere po amortiziranom trošku. Iznos očekivanih kreditnih gubitaka izračunava se 

na svaki datum izvještavanja kako bi odražavao promjene u kreditnom riziku od početnog priznavanja 

pojedinog financijskog instrumenta. 

 

Društvo uvijek priznaje cjeloživotne očekivane kreditne gubitke (eng. ECL – Expected Credit Losses) 

za potraživanja od kupaca temeljem odabranog pojednostavljenog pristupa. Očekivani kreditni gubici 

na ovu financijsku imovinu opisani su  u bilješci 2.9. Društvo trenutno ne usklađuje stopu gubitka za 

buduće makroekonomske uvjete budući da nije provelo analizu utjecaja makroekonomskih čimbenika 

na povijesne stope gubitka, uključujući vremensku vrijednost novca gdje je to prikladno. 

 

Za dane zajmove Društvo priznaje cjeloživotni ECL-a kada je došlo do značajnog povećanja kreditnog 

rizika od početnog priznavanja. Međutim, ako se kreditni rizik na financijskom instrumentu nije 

značajno povećao od početnog priznavanja, Društvo mjeri gubitak za taj financijski instrument u iznosu 

jednakom 12-mjesečnom ECL-u. 

 

Cjeloživotni ECL predstavlja očekivane kreditne gubitke koji će proizaći iz svih mogućih događaja 

neispunjenja obveza tijekom očekivanog vijeka trajanja financijskog instrumenta. Nasuprot tome, 12-

mjesečni ECL predstavlja dio cjeloživotnog ECL-a uslijed vjerojatnosti nastanka statusa neispunjenja 

obveza u sljedećih 12 mjeseci nakon izvještajnog datuma. 

 

(i) Značajno povećanje kreditnog rizika 

 

Prilikom procjene je li kreditni rizik na financijskom instrumentu značajno porastao od početnog 

priznavanja, Društvo uspoređuje rizik nastanka statusa neispunjenja obveza na datum izvještavanja s 

rizikom nastanka statusa neispunjenja obveza financijskog instrumenta na datum početnog priznavanja. 

Prilikom ove procjene, Društvo uzima u obzir i kvantitativne i kvalitativne informacije koje su razumne 

i dostupne, uključujući povijesno iskustvo te koje su dostupne bez nepotrebnih troškova ili angažmana.  

 

Konkretno, za dane zajmove Društvo se prilikom procjene značajnog pogoršanja kreditnog rizika 

oslanja na dane kašnjenja. Ukoliko dužnik kasni više od 60 dana, tada Društvo pretpostavlja da je došlo 

do značajnog povećanja kreditnog rizika. 
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BILJEŠKA 2 – ZNAČAJNE INFORMACIJE O  RAČUNOVODSTVENIM POLITIKAMA 

(nastavak) 

 

2.6 Financijski instrumenti (nastavak) 

 

Financijska imovina (nastavak) 

 

(i) Značajno povećanje kreditnog rizika (nastavak) 

 

Unatoč naprijed navedenom, pretpostavlja se da se kreditni rizik na financijskom instrumentu nije 

značajno povećao od početnog priznavanja ako se utvrdi da financijski instrument ima nizak kreditni 

rizik na datum izvještavanja. Utvrđeno je da financijski instrument ima nizak kreditni rizik ako: 

• Financijski instrument ima niski rizik nastanka statusa neispunjenja obveza,  

• Dužnik ima snažnu sposobnost da podmiri svoje ugovorne obveze u kratkom roku, i 

• Nepovoljne promjene ekonomskih i poslovnih uvjeta na duži rok mogu, ali ne moraju nužno, 

smanjiti sposobnost zajmoprimca da ispuni svoje ugovorne obveze novčanog toka. 

 

Međutim, Društvo trenutno ne koristi pojednostavljenje niskog kreditnog rizika prilikom ocjene 

značajnog povećanja kreditnog rizika. 

 

Društvo redovito prati učinkovitost korištenih kriterija za utvrđivanje je li došlo do značajnog povećanja 

kreditnog rizika i revidira ih kako bi se osiguralo da kriteriji mogu identificirati značajno povećanje 

kreditnog rizika prije nego što dođe do kašnjenja u plaćanjima. 

 

(ii) Definicija statusa neispunjenja obveze 

 

Činjenice koje predstavljaju slučaj nepodmirenja za potrebe upravljanja unutarnjim kreditnim rizikom 

su podaci koji su interno razvijeni ili dobiveni iz vanjskih izvora, a ukazuju na to da je malo vjerojatno 

da će dužnik isplatiti svoje vjerovnike, uključujući i Društvo, u cijelosti (bez uzimanja u obzir bilo kojeg 

kolaterala koje drži Društvo).  

 

(iii) Kreditno umanjena financijska imovina 

 

Financijska imovina je kreditno umanjena kada je došlo do jednog ili više događaja koji imaju štetan 

utjecaj na procijenjene buduće novčane tokove te financijske imovine. Dokaz da je financijsko sredstvo 

kreditno umanjeno uključuje dostupne podatke o sljedećim događajima: 

• značajne financijske poteškoće izdavatelja ili dužnika; 

• nastanak statusa neispunjenja obveza (definirano iznad);  

• kada izdavatelj dužniku, zbog financijskih poteškoća dužnika, odobrava istom koncesiju koju 

inače ne bi uzeo u obzir; 

• postaje vjerojatno da će dužnik otići u stečaj ili drugu financijsku reorganizaciju; 

• nestanak aktivnog tržišta za određenu financijsku imovinu zbog financijskih poteškoća. 

 

(iv) Politika otpisa 

 

Društvo otpisuje financijsku imovinu kada postoje podaci koji ukazuju na to da je dužnik u ozbiljnim 

financijskim poteškoćama i da nema realnih izgleda za povrat, npr. kada je dužnik stavljen pod 

likvidaciju ili je u stečajnom postupku. Otpisana financijska imovina i dalje može biti podložna 

aktivnostima izvršenja u okviru postupaka oporavka Društva, uzimajući u obzir pravne savjete gdje je 

to prikladno. Oporavak se priznaje u računu dobiti i gubitka, na poziciji ostalih troškova poslovanja. 
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BILJEŠKA 2 – ZNAČAJNE INFORMACIJE O  RAČUNOVODSTVENIM POLITIKAMA 

(nastavak) 

 

2.6 Financijski instrumenti (nastavak) 

 

Financijska imovina (nastavak) 

 

(v) Mjerenje i priznavanje očekivanih kreditnih gubitaka 

 

Mjerenje očekivanih kreditnih gubitaka je funkcija stope gubitka izračunate u skladu s modelom 

opisanim u bilješci 2.9. Što se tiče izloženosti u trenutku nastanka statusa neispunjenja obveza, za 

financijsku imovinu ona predstavlja bruto knjigovodstvenu vrijednost imovine na datum izvještavanja.  

 

Za financijsku imovinu, očekivani kreditni gubitak se procjenjuje kao razlika između svih ugovornih 

novčanih tijekova koji dospijevaju u skladu s ugovorom i svih očekivanih novčanih tijekova, 

diskontirana po originalnoj efektivnoj kamatnoj stopi. 

 

Ako je Društvo mjerilo rezervacije za očekivane kreditne gubitke za financijski instrument u iznosu 

cjeloživotnog ECL-a u prethodnom izvještajnom razdoblju, ali na trenutni datum izvještavanja utvrđuje 

da uvjeti za cjeloživotni ECL-a više nisu ispunjeni, Društvo mjeri gubitak u iznosu jednakom 12-

mjesečnom ECL-u na trenutni datum izvještavanja, osim za imovinu za koju je korišten pojednostavljeni 

pristup (potraživanja od kupaca). 

 

Društvo priznaje dobit ili gubitak od umanjenja u računu dobiti i gubitka za sve financijske instrumente 

s odgovarajućim usklađenjem knjigovodstvenog iznosa kroz račun rezerviranja za gubitke. 

 

Financijske obveze   

 

Financijske obveze koje Društvo priznaje jesu obveze prema dobavljačima te posudbe. 

 

Društvo sve financijske obveze mjeri po amortiziranom trošku. 

 

(a) Obveze prema dobavljačima 

 

Obveze prema dobavljačima početno se priznaju po fer vrijednosti, a naknadno se mjere po amortiziranom 

trošku uporabom metode efektivne kamatne stope.  

 

(b) Posudbe 

 

Posudbe se početno priznaju po fer vrijednosti, umanjenoj za troškove transakcije. U budućim 

razdobljima, posudbe se iskazuju po amortiziranom trošku. Sve razlike između primitaka (umanjenih za 

troškove transakcije) i otkupne vrijednosti priznaju se u računu dobiti i gubitka tijekom razdoblja trajanja 

posudbe, koristeći metodu efektivne kamatne stope. 

 

2.7 Najmovi 

 

Društvo unajmljuje određene nekretnine i vozila. Ugovori se sklapaju na rok od 3 do 10 godina te imaju 

mogućnost produljenja. Kod ugovora koji sadrže komponente najma, Društvo raspoređuje naknade u 

okviru ugovora na svaku komponentu koja se odnosi na najam na temelju njegove relativne samostalne 

cijene. 
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BILJEŠKA 2 – ZNAČAJNE INFORMACIJE O  RAČUNOVODSTVENIM POLITIKAMA 

(nastavak) 

 

2.7 Najmovi (nastavak) 

 

Obveze po najmovima uključuju neto sadašnju vrijednost sljedećih plaćanja po najmovima: fiksna 

plaćanja umanjena za bilo kakve poticaje, iznosi za koje se očekuje da će ih Društvo platiti u okviru 

garancija za preostalu vrijednost. Plaćanja najmova koja se očekuju pod izvjesnim opcijama produljenja 

ugovora također su uključena u mjerenje obveze. Obveze po najmu diskontiraju se primjenom kamatne 

stope koja proizlazi iz najma. Ako se ta stopa ne može izravno utvrditi, što je najčešće slučaj za najmove 

Društva, Društvo primjenjuje inkrementalnu kamatnu stopu zaduživanja. Inkrementalna stopa 

zaduživanja Društva predstavlja stopu koju bi Društvo moralo platiti da posuđuje sredstva potrebna za 

nabavku imovine podjednake vrijednosti onoj imovine s pravom korištenja, u sličnom ekonomskom 

okruženju sa sličnim uvjetima i osiguranjem. 

 

Svi najmovi koji dospijevaju unutar 12 mjeseci te najmovi imovine male vrijednosti priznaju se u računu 

dobit i gubitka pravocrtnom metodom za vrijeme trajanja najma. 

 

2.8 Zalihe 

 

Zalihe se iskazuju po trošku nabave ili neto očekivanoj prodajnoj vrijednosti, ovisno o tome koja je niža. 

Trošak nabave sadrži sve troškove vezane za nabavu robe i izračunava se na temelju ponderiranih 

prosječnih nabavnih cijena. Neto ostvariva vrijednost predstavlja procjenu prodajne cijene u redovnom 

tijeku poslovanja umanjenu za varijabilne troškove prodaje. Kontinuirano se obavlja provjera oštećenih 

zaliha i zaliha kojima je prošao rok upotrebe i za sve takve zalihe priznaje se ispravak vrijednosti zaliha 

na teret troškova prodane robe. 

 

2.9 Potraživanja od kupaca i po kreditima 

 

Društvo uvijek iskazuje rezervacije za očekivane kreditne gubitke potraživanja od kupaca u iznosu 

jednakom cjeloživotnom ECL-a.  

 

Potraživanja od kupaca i po kreditima početno se priznaju po fer vrijednosti, a naknadno se mjere po 

amortiziranom trošku uporabom metode efektivne kamatne stope. 

 

Očekivani gubitak od umanjenja vrijednosti procjenjuje se ovisno o djelatnosti kupca odnosno o 

djelatnosti primatelja kredita, a na temelju povijesnih podataka, trenutnog i očekivanog stanja 

likvidnosti zdravstvenog sustava Republike Hrvatske, kao i specifičnih procjena Službe prodaje za 

pojedine kupce ovisno o trenutnom stanju na tržištu i nemogućnosti naplate od strane istih.  

 

Nije bilo promjena u tehnikama procjene ili značajnim pretpostavkama tijekom tekućeg izvještajnog 

razdoblja. 

 

Iznosi umanjenja vrijednosti potraživanja iskazuju se u računu dobiti i gubitka u okviru ‘ostalih troškova 

poslovanja’. 

 

Krediti i potraživanja s dospijećem dužim od 12 mjeseci nakon datuma izvještavanja klasificiraju se kao 

dugotrajna imovina.  
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(nastavak) 

 

2.10 Novac i novčani ekvivalenti 

 

Novac i novčani ekvivalenti obuhvaćaju gotovinu, depozite kod banaka po viđenju i ostale kratkotrajne 

visoko likvidne instrumente s rokovima naplate do tri mjeseca ili kraće.  

 

2.11 Dionički kapital 

 

Dionički kapital sastoji se od redovnih dionica.  

 

Plaćena naknada za kupljene vlastite dionice, uključujući sve izravno pripadajuće troškove transakcije 

(umanjene za porez na dobit), umanjuje dioničku glavnicu koja se može pripisati dioničarima Društva 

sve do povlačenja dionica, njihovog ponovnog izdavanja ili prodaje. Kada se takve dionice kasnije 

prodaju ili ponovno izdaju, svaka primljena naknada, umanjena za sve izravno pripadajuće troškove 

transakcije kao i učinke poreza na dobit, uključena je u glavnicu koja se može pripisati dioničarima 

Društva. 

 

2.12 Pričuve 

 

(a) Zakonske pričuve 

 

Zakonske pričuve formiraju se sukladno hrvatskim propisima prema kojima je Društvo dužno u 

zakonske pričuve unositi dvadeseti dio (5%) dobiti tekuće godine, sve dok te pričuve zajedno s 

kapitalnom dobiti ne dosegnu visinu od pet posto (5%) temeljnog kapitala. Zakonske pričuve nisu 

raspodjeljive. 

 

(b) Ostale pričuve 

 

Ostale pričuve formiraju se sukladno zakonskim propisima i odlukama Glavne skupštine. 

 

(c) Pričuve za vlastite dionice 

 

Pričuve za vlastite dionice formiraju se sukladno zakonskim propisima i odlukama Glavne skupštine. 

 

2.13 Primanja zaposlenih  

 

(a) Obveze za mirovine i ostale obveze nakon umirovljenja 

 

U toku redovnog poslovanja prilikom isplata plaća Društvo u ime svojih zaposlenika koji su članovi 

obveznih mirovinskih fondova obavlja redovita plaćanja doprinosa sukladno zakonu. Obvezni 

mirovinski doprinosi fondovima iskazuju se kao dio troška plaća kada se obračunaju. Društvo nema 

dodatni mirovinski plan te stoga nema nikakvih drugih obveza u svezi s mirovinama zaposlenika. 

Nadalje, Društvo nema obvezu osigurati bilo koja druga primanja zaposlenika nakon njihova 

umirovljenja.  
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(nastavak) 

 

2.13 Primanja zaposlenih (nastavak) 

 

(b) Dugoročna primanja zaposlenih 

 

Društvo priznaje obvezu za dugoročna primanja zaposlenih (jubilarne nagrade i starosne otpremnine) 

ravnomjerno u razdoblju u kojem je nagrada/otpremnina ostvarena, na temelju stvarnog broja godina 

radnog staža. Obveza za dugoročna primanja zaposlenih uključuje pretpostavke o broju zaposlenih 

kojima navedena primanja treba isplatiti, procijenjeni trošak navedenih primanja te diskontnu stopu. 

Otpremnine i jubilarne nagrade koje dospijevaju u razdoblju duljem od 12 mjeseci nakon datuma 

izvještavanja, diskontiraju se na sadašnju vrijednost. 

 

(c) Kratkoročna primanja zaposlenih  

 

Društvo priznaje rezerviranje za nagrade, godišnje odmore i ostale naknade kada postoji ugovorna 

obveza ili praksa iz prošlosti na temelju koje je nastala izvedena obveza.  

 

Kratkoročne obveze za otpremnine se priznaju kad Društvo prekine radni odnos zaposlenika prije 

očekivanog datuma umirovljenja ili odlukom zaposlenika da dragovoljno prihvati prekid radnog odnosa 

u zamjenu za naknadu. Društvo priznaje obveze za otpremnine kada je dokazivo preuzelo obvezu da 

prekine radni odnos sa sadašnjim zaposlenicima, na osnovu detaljnog formalnog plana bez mogućnosti 

da od njega odustane ili osigurava otpremnine kao rezultat ponude da potakne dragovoljno raskidanje 

radnog odnosa.  

 

2.14 Priznavanje prihoda  

 

Prihodi se sastoje od fer vrijednosti primljene naknade ili potraživanja za prodane proizvode, robu ili 

usluge u redovnom poslovanju Društva. Prihodi su iskazani u iznosima koji su umanjeni za porez na 

dodanu vrijednost, procijenjene povrate, rabate i diskonte. Prihodi se priznaju kada su obveze isporuke 

zadovoljene prijenosom kontrole obećane robe ili usluga na kupca. 

 

(a) Prihodi od prodaje robe  

Prihod od prodaje robe priznaje se kada je kontrola nad robom prenesena na kupca, odnosno kada se 

roba isporuči kupcu. Isporuka je izvršena kada je roba otpremljena na specifičnu lokaciju, rizik 

zastarijevanja i gubitka prenesen je na kupca, kupac je primio robu sukladno ugovoru i kada Društvo 

ima objektivan dokaz da su svi uvjeti za prihvat robe ispunjeni. Društvo raspoređuje cijenu transakcije 

na obvezu isporuke na osnovu relativnih pojedinačnih prodajnih cijena. 
 

(b) Prihodi od usluga  

Prihodi od usluga priznaju se u obračunskom razdoblju kada je usluga obavljena. 

 

(c) Financijski prihodi  

Financijski prihodi odnose se na prihode od kamata koji su nastali po osnovi sredstava oročenih kod 

banaka i kamata po danim kreditima te se priznaju na vremenski proporcionalnoj osnovi koristeći 

metodu efektivne kamatne stope. 
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2.15 Troškovi financiranja 

 

Troškovi financiranja sastoje se od troška obračunatih kamata na pozajmice, gubitaka od umanjenja 

vrijednosti financijske imovine i gubitaka od tečajnih razlika. Troškovi od zajmova priznaju se u računu 

dobiti i gubitka koristeći metodu efektivne kamatne stope.  

 

Troškovi financiranja koji se mogu izravno povezati sa stjecanjem, izgradnjom ili izradom 

kvalificiranog sredstva, a to je sredstvo koje nužno zahtijeva znatno vrijeme kako bi bilo spremno za 

namjeravanu uporabu ili prodaju, se pripisuju trošku nabave toga sredstva sve dok se sredstvo ne stavi 

u upotrebu. 

 

2.16 Raspodjela dividendi 

 

Raspodjela dividendi dioničarima Društva priznaje se kao obveza u financijskim izvještajima u 

razdoblju u kojem su odobrene od strane Glavne skupštine dioničara Društva. 

 

2.17 Porez na dodanu vrijednosti 

 

Porezna uprava zahtijeva podmirenje PDV-a na neto osnovi. PDV koji proizlazi iz transakcija prodaje i 

kupnje priznaje se i iskazuje u izvještaju o financijskom položaju na neto osnovi. U slučaju umanjenja 

potraživanja za ispravak vrijednosti, gubitak od umanjenja iskazuje se u bruto iznosu potraživanja, 

uključujući PDV. 

 

2.18 Zarada po dionici 

 

Društvo prikazuje podatke o osnovnoj zaradi po dionici za obične dionice. Zarada po dionici se računa 

dijeleći dobit ili gubitak za godinu primjenjivu za obične dionice, s ponderiranim prosječnim brojem 

običnih dionica tijekom razdoblja.  

 

2.19 Plaćanja temeljena na dionicama 

 

Članovi ključnog rukovodstva Društva stekli su određeni dio dionica Društva od Matičnog društva po 

unaprijed definiranoj cijenu, koja je različita od fer vrijednosti dionice, te čije je stjecanje uvjetovano 

rokom zaposlenja u Društvu, odnosno pružanjem usluge Društvu. Navedeni aranžman se smatra 

sustavom nagrađivanja članova ključnog rukovodstva na temelju vrijednosti dionica Društva. Fer 

vrijednost primljene usluge ključnih članova rukovodstva koju Društvo prima u zamjenu za tako stečene 

dionice priznaje se kao trošak sa pripadajućim povećanjem kapitala kroz razdoblje trajanja definiranog 

roka zaposlenja. Ukupan iznos kojeg treba iskazati kao trošak kroz razdoblje nužnog trajanja zaposlenja 

odnosi se na razliku između fer vrijednosti stečenih dionica na datum dodjele i cijene po kojoj su članovi 

ključnog rukovodstva dionice kupili od Matičnog društva. Iznos koji se priznaje kao trošak prilagođava 

se ovisno o očekivanju koliko će članova ključnog rukovodstva zadovoljiti uvjet pružanja usluge 

Društvu, odnosno ostati zaposleni u skladu s postavljenim uvjetom. 

 

2.20 Ulaganja u ovisna i pridružena društva 

 

U financijskim izvještajima Društva ulaganja u ovisna i pridružena društva iskazana su primjenom 

metode troška umanjena za gubitke od umanjenja vrijednosti, ako postoje. 
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BILJEŠKA 3 – UPRAVLJANJE FINANCIJSKIM RIZIKOM 

 

3.1 Čimbenici financijskog rizika 

 

Aktivnosti koje Društvo obavlja izlažu ga raznim financijskim rizicima: tržišnom riziku (koji uključuje 

valutni rizik, fer vrijednosti kamatne stope i kamatni rizik novčanog toka), kreditnom riziku i riziku 

likvidnosti. Veledrogerijska industrija u Republici Hrvatskoj pod velikim je utjecajem države, koja 

svoju ulogu ostvaruje kroz strogu zakonsku regulativu te sustav financiranja zdravstva. S obzirom na 

nemogućnosti utjecaja i predviđanja dinamike financiranja od strane države te nemogućnost predviđanja 

kretanja na financijskom tržištu, cjelokupno upravljanje rizicima Društva usmjereno je na 

minimiziranje, odnosno uklanjanje potencijalnih negativnih efekata na financijsku poziciju Društva. 

Upravljanje rizicima Društva obavlja Služba računovodstva i financija, koja u suradnji s ostalim 

Službama Društva identificira, procjenjuje te predlaže mjere za zaštitu od istih. 

 

(a) Tržišni rizik 

 

(i) Valutni rizik 

 

Sukladno Odluci o objavi uvođenja eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj (objavljena u 

„Narodnim novinama“ br. 85/22.), euro postaje službena novčana jedinica i zakonsko sredstvo plaćanja 

u Republici Hrvatskoj na dan 1. siječnja 2023. godine te posljedično Društvo nema značajan valutni 

rizik.  

 

(ii) Kamatni rizik novčanog toka i rizik fer vrijednosti kamatne stope  

 

Kamatni rizik Društva proizlazi iz primljenih kredita. Krediti odobreni po promjenjivim stopama izlažu 

Društvo riziku kamatne stope novčanog toka. Krediti odobreni po fiksnim stopama izlažu Društvo riziku 

fer vrijednosti kamatne stope.  

 

Društvo ne koristi derivativne instrumente za aktivnu zaštitu od izloženosti kamatnog rizika novčanog 

toka i rizika fer vrijednosti kamatne stope, međutim Društvo kontinuirano prati promjene kamatnih 

stopa. Simuliraju se različite situacije uzimajući u obzir refinanciranje, obnavljanje sadašnjeg stanja kao 

i alternativno financiranje.  

 

U odnosu na iskazano stanje na dan 31. prosinca 2025. godine, da se efektivne kamatne stope na 

primljene kredite (s promjenjivom kamatnom stopom) povećaju/smanje za 0,10 postotnih poena na 

godišnjoj razini (2024.: 0,10 postotnih poena), dobit poslije poreza za izvještajno razdoblje ostala bi ista 

s obzirom na činjenicu da su svi primljeni krediti na dan 31. prosinca 2025. godine sa fiksnim kamatnim 

stopama (2024.: svi primljeni krediti sa fiksnim kamatnim stopama).  
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BILJEŠKA 3 – UPRAVLJANJE FINANCIJSKIM RIZIKOM (nastavak) 

 

3.1 Čimbenici financijskog rizika (nastavak) 

 

(b) Kreditni rizik 

 

Kratkotrajna imovina Društva koja može dovesti do kreditnog rizika sastoji se uglavnom od novčanih 

sredstava, potraživanja od kupaca i ostalih potraživanja. Društvo nema značajnu koncentraciju kreditnog 

rizika. Prodajne politike Društva osiguravaju da se prodaja obavlja kupcima koji imaju odgovarajuću 

kreditnu povijest. Glede izloženosti kreditnom riziku, kupci su podijeljeni u tri kategorije: ljekarne, 

bolnice i ostali kupci. Veći kreditni rizik prisutan je kod ljekarni koje su u privatnom vlasništvu. S druge 

strane, bolnice imaju duže rokove naplate, ali rizika da se potraživanja neće naplatiti gotovo da i nema. 

Ostali dio potraživanja od kupaca nije značajan zbog disperzije na vrlo veliki broj kupaca, pojedinačno 

malih stanja. Dio potraživanja od kupaca Društvo osigurava primljenim mjenicama i zadužnicama. 

Detaljna analiza izloženosti kreditnom riziku te analiza očekivanih kreditnih gubitaka iskazana je u 

bilješkama 16 i 17. 

 

Za potraživanja od kupaca, Društvo je primijenilo pojednostavljeni pristup za mjerenje gubitka za 

cjeloživotni ECL.  

 

Društvo na dan izvještavanja ima izloženost prema jednom kupcu iz segmenta bolnica koji čini 23% 

ukupnih potraživanja od kupaca (31. prosinca 2024: 24%).  

 

(c) Rizik likvidnosti 

 

Razborito upravljanje rizikom likvidnosti podrazumijeva održavanje dostatne količine novca, 

osiguravanje raspoloživosti financijskih sredstava adekvatnim iznosom ugovorenih kreditnih linija i 

sposobnost podmirenja svih obveza. Cilj Društva je održavanje fleksibilnosti financiranja na način da 

ugovorene kreditne linije budu dostupne. Služba računovodstva i financija Društva redovito prati razinu 

dostupnih izvora novčanih sredstava. Veliki broj kupaca ili su u vlasništvu države tj. Republike Hrvatske 

ili su ovisni o njoj pa je Društvo sa strane rizika likvidnosti također ovisno o državi. Nedostatak novčanih 

sredstava iz razdoblja u razdoblje direktna je posljedica dinamike u kojoj država podmiruje svoje obveze 

vezane uz zdravstveni sustav. U slučaju produženih rokova plaćanja od strane države, Društvo dogovara 

produžene rokove plaćanja s dobavljačima. Eventualni nedostatak likvidnosti, nadoknađuje se iz 

slobodnih kreditnih linija s poslovnim bankama. Na dan 31. prosinca 2025. godine novac i novčani 

ekvivalenti iznose 24.859 tisuća eura (2024.: 9.614 tisuće eura) te Društvo ima 113.268 tisuća eura 

(2024.: 94.325 tisuća eura) slobodnih kreditnih linija koje su po pozivu raspoložive za upravljanje 

rizikom likvidnosti. 

 

Tablica u nastavku prikazuje analizu financijskih obveza Društva prema ugovorenim rokovima 

dospijeća. Navedeni iznosi predstavljaju nediskontirane novčane tokove. 

(u tisućama eura) 
Do mjesec 

dana 

Od mjesec 

dana  do 

godine dana 
Između 1-3 

godine  
Više od 3 

godine  Ukupno 

31. prosinca 2025.      

      

Obveze prema dobavljačima i 

ostale obveze (bilješka 23) 
98.468 264.776 4.399 - 367.643 

Posudbe  79 42.454 - - 42.533 

Najmovi 112 1.045 2.011 4.587 7.755 
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BILJEŠKA 3 – UPRAVLJANJE FINANCIJSKIM RIZIKOM (nastavak) 

 

3.1 Čimbenici financijskog rizika (nastavak) 

 

(c) Rizik likvidnosti (nastavak) 

(u tisućama eura) 
Do mjesec 

dana 

Od mjesec 

dana  do 

godine dana 
Između 1-3 

godine  
Više od 3 

godine  Ukupno 

31. prosinca 2024.      

      

Obveze prema dobavljačima i 

ostale obveze (bilješka 23) 
75.212 224.571 4.238 - 304.021 

Posudbe  92 35.956 - - 36.048 

Najmovi 94 935 934 242 2.205 

 

Društvo će u 2026. godini podmirivati obveze prema dobavljačima i ostale kratkoročne obveze u skladu 

s dinamikom naplate potraživanja od kupaca, koja ovisi o likvidnosti ukupnog zdravstvenog sustava. 

 

3.2 Upravljanje kapitalom 

 

Ciljevi Društva prilikom upravljanja kapitalom su očuvanje sposobnosti Društva da nastavi poslovanje 

pod pretpostavkom vremenske neograničenosti kako bi omogućilo povrat ulaganja dioničarima i koristi 

ostalim zainteresiranim stranama te da održi optimalnu strukturu kapitala kako bi umanjilo trošak 

kapitala. 

 

Kako bi održalo ili uskladilo strukturu kapitala, Društvo može mijenjati iznos dividendi koje se isplaćuju 

dioničarima, izvršiti povrat kapitala dioničarima, izdati nove dionice ili prodati imovinu kako bi smanjila 

zaduženost. 

 

Društvo nadzire kapital kroz praćenje pokazatelja vlastitog financiranja u financijskim izvještajima. 

Ovaj se pokazatelj računa kao omjer ukupnog kapitala i ukupne imovine. 

 

Pokazatelj vlastitog financiranja je kako slijedi: 

 

 2025.  2024. 
    

 (u tisućama eura) 
    

Ukupni kapital (kapital i rezerve) 117.946  95.258 

Ukupna imovina 537.495  437.129 

Pokazatelj vlastitog financiranja 22%  22% 

 

Pokazatelj u 2025. godini nalazi se na razini 2024. godine te pokazuje da 22% ukupne imovine Društvo 

financira iz vlastitih izvora (2024.: 22%). Sukladno tome 78% imovine financirano je iz tuđih izvora 

(2024.: 78%). 

 

3.3 Procjena fer vrijednosti 

 

Smatra se da je nominalna vrijednost potraživanja od kupaca umanjena za ispravak vrijednosti i obveza 

prema dobavljačima približno jednaka njihovoj fer vrijednosti s obzirom da se radi o kratkotrajnim 

potraživanjima.  
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BILJEŠKA 4 – KLJUČNE RAČUNOVODSTVENE PROCJENE  

 

Društvo obavlja procjene koje se kontinuirano vrednuju, a zasnivaju se na iskustvu i drugim 

čimbenicima, uključujući očekivanja budućih događaja za koje se smatra da su prihvatljiva pod 

postojećim okolnostima. Društvo izrađuje procjene i stvara pretpostavke vezane za budućnost. Proizašle 

računovodstvene procjene su, po definiciji, u rijetkim slučajevima izjednačene sa stvarnim rezultatima. 

U nastavku se navode procjene i pretpostavke koje bi mogle uzrokovati značajan rizik usklađivanja 

knjigovodstvenih iznosa imovine i obveza u sljedećoj financijskoj godini. 

 
Pretpostavke za određivanje iznosa rezerviranja potraživanja od kupaca  

Zbog značajnosti iznosa potraživanja od kupaca iskazanih u izvještaju o financijskom položaju, Uprava 

na temelju analize pojedinih kategorija ove imovine procjenjuje vjerojatnost naplate potraživanja od 

kupaca odnosno potencijalne gubitke od nenaplate istih. Čimbenici koje Uprava uzima u obzir su: stanje 

potraživanja od kupaca u ranijim godinama, trenutno i očekivano stanje likvidnosti zdravstvenog sustava 

Republike Hrvatske, kao i specifična procjena Službe prodaje za pojedine kupce ovisno o trenutnom 

stanju na tržištu i njegovom financijskom položaju. 

 

Prilikom mjerenja ECL-a, Društvo koristi razumne i relevantne informacije, koje se temelje na 

povijesnim podacima. Model izračuna ECL-a pobliže je opisan u bilješci 2.9. 

 

U odnosu na iskazano stanje na dan 31. prosinca 2025. godine, ukoliko bi se diskontna stopa povećala 

za 1 postotni poen, uz pretpostavku da su svi ostali pokazatelji ostali nepromijenjeni, dobit prije poreza 

za izvještajno razdoblje bila bi za 1 tisuću eura manja u odnosu na iskazanu (2024.: 10 tisuća eura 

manja). 

 

Vijek trajanja nekretnina i opreme 

 

Utvrđivanje korisnog vijeka imovine temelji se na povijesnom iskustvu sa sličnom imovinom, kao i 

predviđenim promjenama u gospodarskom okruženju i čimbenicima vezanim za industriju u kojoj 

Društvo posluje. Primjerenost procijenjenog korisnog vijeka razmatra se jednom godišnje, ili kad postoji 

naznaka značajnih promjena u pretpostavkama. 
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BILJEŠKA 5 – PRIHODI  

 

 2025.  2024. 

    

 (u tisućama eura) 

 

Prihodi od prodaje: 
   

Prihodi od prodaje robe 844.759  726.812 

Prihodi od prodaje robe – povezane stranke (bilješka 26) 77.240  73.489 

 921.999  800.301 

 

 

 

Ostali prihodi: 
   

Prihodi od usluga 6.262  5.271 

Prihodi od usluga – povezane stranke (bilješka 26)  295  188 

 6.557  5.459 

 

 

BILJEŠKA 6 – INFORMACIJE O POSLOVNIM SEGMENTIMA  

 

Segmentacija prati strukturu koju Društvo koristi za potrebe internog izvještavanja čija struktura se nije 

promijenila u usporedbi sa prethodnom godinom. 

 

Društvo prati ostvarenje prihoda i bruto dobit po distribucijskim kanalima: 

 

1. Ljekarne 

 

2. Bolnice 

 

3. Ostali kupci koji su podijeljeni na: 

• stomatološke ordinacije 

• veterinarske stanice 

• domove zdravlja 

• veledrogerije 

• ostale kupce (biljne ljekarne, poduzeća, optike i ostalo) 

 

Kao mjeru uspjeha segmenta Društvo uzima iznos marže koja se izračunava kao prihod od prodaje 

umanjen za nabavnu vrijednost prodane robe.  

 

Transakcije između segmenata ne postoje. Društvo primjenjuje iste računovodstvene politike u svim 

segmentima. 
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BILJEŠKA 6 – INFORMACIJE O POSLOVNIM SEGMENTIMA (nastavak) 

 

Rezultati navedenih segmenata za godinu koja je završila 31. prosinca 2025. godine su kako slijedi:  

 

(u tisućama eura)  Ljekarne   Bolnice   Ostalo  Ukupno  

         

Prihodi od prodaje   308.064  394.319  142.376  844.759 

Prihodi od prodaje - povezane stranke 

(bilješka 26) 
 77.238  -  2  77.240 

Prihodi od usluga  94  395  5.773  6.262 

Prihodi od usluga – povezane stranke 

(bilješka 26) 
 61  -  234  295 

Ukupni prihodi  385.457  394.714  148.385  928.556 

Nabavna vrijednost prodane robe   (367.408)  (377.064)  (135.311)  (879.783) 

Rezultat segmenata  18.049  17.650  13.074  48.773 

Operativni troškovi        (33.070) 

Dobit iz poslovanja          15.703 

Financijski prihodi        13.659 

Financijski rashodi        (1.881) 

Neto financijski dobitak        11.778 

Dobit prije poreza         27.481 

Porez na dobit        (4.965) 

Dobit za godinu        22.516 
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BILJEŠKA 6 – INFORMACIJE O POSLOVNIM SEGMENTIMA (nastavak) 

 

Rezultati navedenih segmenata za godinu koja je završila 31. prosinca 2024. godine su kako slijedi:  

 

(u tisućama eura)  Ljekarne   Bolnice   Ostalo  Ukupno  

         

Prihodi od prodaje   278.080  336.906  111.826  726.812 

Prihodi od prodaje - povezane stranke 

(bilješka 26) 
 73.486  -  3  73.489 

Prihodi od usluga  75  347  4.849  5.271 

Prihodi od usluga – povezane stranke 

(bilješka 26) 
 91  -  97  188 

Ukupni prihodi  351.732  337.253  116.775  805.760 

Nabavna vrijednost prodane robe   (333.322)  (323.692)  (103.916)  (760.930) 

Rezultat segmenata  18.410  13.561  12.859  44.830 

Operativni troškovi        (27.360) 

Dobit iz poslovanja         17.470 

Financijski prihodi        3.138 

Financijski rashodi        (1.876) 

Neto financijski dobitak        1.262 

Dobit prije poreza         18.732 

Porez na dobit        (3.477) 

Dobit za godinu        15.255 

 

 

Segmentalna analiza potraživanja od kupaca na dan 31. prosinca 2025. godine je kako slijedi: 

 
(u tisućama eura)  Ljekarne   Bolnice   Ostalo   Ukupno  
         

Potraživanja od kupaca (bilješka 17/i/)  106.890  215.373  21.744  344.007 

 

 

Segmentalna analiza potraživanja od kupaca na dan 31. prosinca 2024. godine je kako slijedi: 

 
(u tisućama eura)  Ljekarne   Bolnice   Ostalo   Ukupno  
         

Potraživanja od kupaca (bilješka 17/i/)  93.371  176.792  18.605  288.768 

 

 

Ostala imovina se ne prati po segmentima s obzirom da se ista imovina koristi u svim segmentima za 

obavljanje djelatnosti. Također, Društvo ne prati imovinu po zemljopisnim područjima budući da 

posluje samo na području Republike Hrvatske. 

 

Prihodi od najznačajnijeg kupca, iz segmenta bolnica, u 2025. godini iznose 15,00% (2024.: 15,16%) 

prihoda od prodaje. 
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BILJEŠKA 7 – TROŠKOVI ZAPOSLENIH 

 

 2025.  2024. 

    

 (u tisućama eura) 

    

Neto plaće  8.562  7.510 

Doprinosi iz i na plaću /i/ 4.163  3.597 

Ostale naknade /ii/ 2.336  1.632 

Porez i prirez 1.038  866 

Nagrade managementu 1.024  761 

Prijevoz zaposlenika  457  447 

Otpremnine  331  51 

Transakcije temeljene na vlasničkim instrumentima (bilješka 26) 172  424 

Ostale naknade – povezane stranke /ii/ 3  - 

 18.086  15.288 

 

Na dan 31. prosinca 2025. godine Društvo ima 622 zaposlena (31. prosinca 2024. godine: 595 

zaposlenih). Prosječni broj zaposlenika tijekom 2025. godine bio je 598 zaposlenika (2024.: 585 

zaposlenika). 

 

/i/ Doprinosi za mirovine koje je Društvo obračunalo za uplatu obveznim mirovinskim fondovima 

za 2025. godinu iznose 2.334 tisuće eura (2024.: 1.997 tisuća eura). 

 

/ii/ Ostale naknade odnose se na troškove prehrane zaposlenicima, nagrade zaposlenicima, troškove 

smještaja stranih radnika,  naknade za službeni put, pomoći i slično. 

 

 

BILJEŠKA 8 – OSTALI TROŠKOVI POSLOVANJA 

 

 2025.  2024. 
    

 (u tisućama eura) 
    

Održavanje, čuvanje i osiguranje imovine 3.293  2.733 

Materijal i energija  1.872  1.795 

Stručno obrazovanje i konzultantske usluge /i/ 1.156  846 

Porezi i doprinosi koji ne ovise o rezultatu 653  611 

Troškovi najma (bilješka 13) 443  255 

Ispravak vrijednosti potraživanja od kupaca i ostalih potraživanja, 

neto (bilješka 17 /i/ /iv/)  
368  156 

Troškovi cestarina i prijevoza 252  200 

Telefonske, poštanske i komunalne usluge  249  216 

Bankarske usluge i troškovi platnog prometa 128  120 

Usluge kontrole i analize 80  72 

Ostali troškovi 1.072  829 

 9.566  7.833 

 

/i/ Ukupan iznos naknada za zakonski propisanu reviziju godišnjih financijskih izvještaja za 2025. 

godinu iznosi 70 tisuća eura (2024.: 57 tisuća eura). U 2025. godini nije bilo ugovorenih ostalih usluga 

koje naplaćuje revizorsko društvo (kao niti u 2024. godini). 
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BILJEŠKA 9 – NETO FINANCIJSKI DOBITAK / (GUBITAK)  

 

Financijski prihodi 2025.  2024. 
    

 (u tisućama  eura) 

    

Prihodi od kamata /i/ 13.659  2.999 

Ostali financijski prihod /ii/ -  139 

 13.659  3.138 

 

/i/ Prihodi od kamata uključuju plaćene zatezne kamate naplaćene od dužnika u iznosu od 13.066 tisuća 

eura (2024.: 2.397 tisuća eura). 

 

/ii/ Ostali financijski prihod nastao je kao efekt likvidacije društva Primus nekretnine d.o.o. koje je u 

toku 2024. godine prestalo poslovati. 

 

 

Financijski rashodi 
2025.  2024. 

    

 (u tisućama  eura) 

Rashodi od kamata    

Krediti od banaka (bilješka 24) (1.622)  (1.685) 

Najmovi (bilješka 13) (257)  (107) 

Zatezne kamate (2)  (1) 

Krediti – povezane stranke (bilješke 24, 26) -  (83) 

 (1.881)  (1.876) 

 

 

BILJEŠKA 10 – POREZ NA DOBIT 

 2025.  2024. 
    

 (u tisućama eura) 
    

Tekući porez 5.024  3.505 

Odgođeni porez  (59)  (28) 

 4.965  3.477 

 

Usklađenje poreznog troška Društva prema računu dobiti i gubitka i oporezivanju zakonskom stopom 

prikazano je u sljedećoj tablici: 

 2025.  2024. 
    

 (u tisućama eura) 

    

Dobit prije poreza 27.481  18.732 

Porez na dobit po stopi poreza od 18% (2024.:18%) 4.947  3.372 

Učinak neoporezivih prihoda i poreznih poticaja (6)  (7) 

Učinak porezno nepriznatih rashoda 24  112 

Porez na dobit 4.965  3.477 

Efektivna porezna stopa  18,07%  18,56% 
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BILJEŠKA 10 – POREZ NA DOBIT (NASTAVAK) 

 

U skladu s lokalnim propisima, Porezna uprava može u bilo koje doba pregledati knjige i evidencije 

Društva u razdoblju od 3 godine nakon isteka godine u kojoj je porezna obveza iskazana te može uvesti 

dodatne porezne obveze i kazne. Uprava nije upoznata s okolnostima koje bi mogle dovesti do 

potencijalnih značajnih obveza u tom pogledu.  

 

 

BILJEŠKA 11 – ZARADA PO DIONICI 

 

Zarada po dionici izračunava se na način da se neto dobit Društva podijeli s ponderiranim prosječnim 

brojem redovnih dionica koje su izdane tijekom godine, koji ne uključuje prosječan broj redovnih 

dionica koje je Društvo kupilo i koje drži kao vlastite dionice.  

 

 2025.  2024. 

    

Neto dobit dioničarima (u tisućama eura) 22.516  15.255 

Prosječni ponderirani broj redovnih dionica bez vlastitih dionica 28.954  28.954 

Osnovna/razrijeđena zarada po dionici (u eurima i centima) 777,56  526,87 
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BILJEŠKA 12 – NEKRETNINE I OPREMA 

 

(svi iznosi izraženi su u tisućama 

eura) 

Zem-

ljište 
 

Građe-

vinski 

objekti 

 Ula-

ganje u 

nekre-

tnine 

 
Opre-

ma  
 

Imovi-

na u 

pri-

premi  

 
Pre-

duj-

movi 

 

Ukupno 

              

    
      

 
 

 
 

Za godinu završenu               

31. prosinca 2024.              

Početna neto knjigovodstvena 

vrijednost 
3.107  13.174 

 
1.132  4.610  6.331 

 
109 

 
28.463 

Povećanje  -  -  -  -  1.412  1.736  3.148 

Realizirani predujmovi -  -  -  -  1.240  (1.240)  - 

Prijenos iz imovine u pripremi -  185  -  2.083  (2.268)  -  - 

Prijenos iz imovine s pravom 

korištenja (bilješka 13) 
-  - 

 
-  35  - 

 
- 

 
35 

Prodaja i rashodovanja  -  -  -  (12)  -  -  (12) 

Amortizacija -  (701)  (64)  (1.044)  -  -  (1.809) 

Zaključno neto knjigovodstveno 

stanje 
3.107  12.658 

 
1.068  5.672  6.715 

 
605 

 
29.825 

              

Stanje 31. prosinca 2024. godine              

Nabavna vrijednost 3.107  25.469  1.294  16.642  6.715  605  53.832 

Akumulirana amortizacija -  (12.811)  (226)  (10.970)  -  -  (24.007) 

Neto knjigovodstvena vrijednost 3.107  12.658 
 

1.068  5.672  6.715 
 

605 
 

29.825 

    
      

 
 

 
 

Za godinu završenu               

31. prosinca 2025.              

Početna neto knjigovodstvena 

vrijednost 
3.107  12.658 

 
1.068  5.672  6.715 

 
605 

 
29.825 

Povećanje  -  -  -  -  3.478  1.604  5.082 

Realizirani predujmovi -  -  -  -  1.517  (1.517)  - 

Prijenos iz imovine u pripremi -  528  -  3.966  (4.494)  -  - 

Prijenos iz imovine s pravom 

korištenja (bilješka 13) 
-  - 

 
-  105  - 

 
- 

 
105 

Prodaja i rashodovanja  -  (18)  -  (37)  -  -  (55) 

Isknjiženje -  -  -  (1)  -  -  (1) 

Amortizacija -  (719)  (65)  (1.481)  -  -  (2.265) 

Zaključno neto knjigovodstveno 

stanje 
3.107  12.449 

 
1.003  8.224  7.216 

 
692 

 
32.691 

              

Stanje 31. prosinca 2025. godine              

Nabavna vrijednost 3.107  25.950  1.294  20.093  7.216  692  58.352 

Akumulirana amortizacija -  (13.501)  (291)  (11.869)  -  -  (25.661) 

Neto knjigovodstvena vrijednost 3.107  12.449 
 

1.003  8.224  7.216 
 

692 
 

32.691 
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BILJEŠKA 12 – NEKRETNINE I OPREMA (nastavak) 
 

 

Fer vrijednost nekretnine klasificirane kao Ulaganje u nekretnine ne odstupa značajno od 

knjigovodstvene vrijednosti. 

 

Kao sredstvo osiguranja kredita (bilješka 24), založena je dugotrajna materijalna imovina čija neto 

knjigovodstvena vrijednost na dan 31. prosinca 2025. godine iznosi 13.606 tisuća eura (2024.: 15.587 

tisuća eura).  

 

 

BILJEŠKA 13 – NAJMOVI  

 

Društvo unajmljuje vozila i poslovne prostore prema ugovorima o najmu. 

 

/i/ Najmovi iskazani u izvještaju o financijskom položaju su kako slijede: 

 

 

 31.12.2025.  31.12.2024. 
    

 (u tisućama eura) 

Imovina s pravom korištenja:      
    

Vozila 498  996 

Poslovni prostori 10.875  5.121 

 11.373  6.117 

    

Obveze po najmovima:    
    

Kratkoročne 1.153  956 

Dugoročne 6.598  1.108 

 7.751  2.064 

 

 

/ii/ Dugoročne obveze po najmovima su kako slijedi: 

 31.12.2025.  31.12.2024. 

 
 

(u tisućama eura) 

 

Od 1-2 godine 998  544 

Od 2-5 godina 5.600  564 

 6.598  1.108 
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BILJEŠKA 13 – NAJMOVI (nastavak) 

 

/iii/ Najmovi iskazani u izvještaju o sveobuhvatnoj dobiti su kako slijede: 

 

 2025.  2024. 

    

 (u tisućama eura) 

    

Amortizacija 1.687  1.014 

Rashodi od kamata (bilješka 9)   257  107 

Trošak najma vezano uz kratkotrajne najmove   443  255 

 2.387  1.376 

 

Prosječna kamatna stopa iznosi 3,71% (2024.: 4,84%).  
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BILJEŠKA 13 – NAJMOVI (nastavak) 

 

/iv/ Pregled kretanja imovine s pravom korištenja je kako slijedi: 

 

(svi iznosi izraženi su u tisućama 

eura) Vozila  

Poslovni 

prostori  

 Imovina 

u 

pripremi 

 Predujmovi 

za poslovni 

prostor 

 

Ukupno 

           

Za godinu završenu            

31. prosinca 2024.           

Početna neto knjigovodstvena 

vrijednost  
1.271  1.392  

 -  
25 

 
2.688 

Povećanje  -  -   501  4.002  4.503 

Prijenos na materijalnu imovinu 

(bilješka 12) 
(35)  -  

 -  
- 

 
(35) 

Prijenos iz imovine u pripremi 309  192   (501)  -  - 

Prodaja i rashodovanje (4)  -   -  (10)  (14) 

Modifikacija ugovora (11)  -   -  -  (11) 

Amortizacija (534)  (480)   -  -  (1.014) 

Zaključno neto knjigovodstveno 

stanje 
996  1.104  

 -  
4.017 

 
6.117 

           

Stanje 31. prosinca 2024. godine           

Nabavna vrijednost 1.883  2.141   -  4.017  8.041 

Akumulirana amortizacija (887)  (1.037)   -  -  (1.924) 

Neto knjigovodstvena vrijednost 996  1.104   -  4.017  6.117 

Za godinu završenu            

31. prosinca 2025.           

Početna neto knjigovodstvena 

vrijednost  
996  1.104  

 -  
4.017 

 
6.117 

Povećanje  -  -   7.065  -  7.065 

Realizirani predujmovi -  -   4.000  (4.000)  - 

Prijenos na materijalnu imovinu 

(bilješka 12) 
(105)  -  

 - 

 

 
- 

 
(105) 

Prijenos iz imovine u pripremi 38  11.027   (11.065)  -  - 

Modifikacija ugovora (4)     -  -  (4) 

Isknjiženje   (13)   -  -  (13) 

Amortizacija (427)  (1.260)   -  -  (1.687) 

Zaključno neto knjigovodstveno 

stanje 
498  10.858  

 -  
17 

 
11.373 

           

Stanje 31. prosinca 2025. godine           

Nabavna vrijednost 1.597  11.875   -  17  13.489 

Akumulirana amortizacija (1.099)  (1.017)   -  -  (2.116) 

Neto knjigovodstvena vrijednost 498  10.858   -  17  11.373 
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BILJEŠKA 13 – NAJMOVI (nastavak) 

 

/v/ Kretanje obveze po najmovima: 

 

 

 

  

 

 2025.  2024. 
    

 (u tisućama eura) 

    

Obveza po najmu na 1. siječnja 2.064  2.674 

Povećanja 6.198  509 

Modifikacija ugovora 816  (21) 

Otplate najma (1.313)  (1.084) 

Rashodi od kamata  (bilješka 9) 257  107 

Plaćene kamate (257)  (107) 

Prekid ugovora o najmu (14)  (14) 

Obveza po najmu na 31. prosinca 7.751  2.064 
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BILJEŠKA 14 – NEMATERIJALNA IMOVINA  

 

(svi iznosi izraženi su u tisućama eura) Software   Goodwill  
Imovina u 

pripremi 

 Preduj-

movi 
 Ukupno 

          

Za godinu završenu 31. prosinca 2024.          

Početna neto knjigovodstvena vrijednost 1.222  1.583  7  -  2.812 

Povećanje  -  -  274  70  344 

Prijenos iz imovine u pripremi 237  -  (237)  -  - 

Amortizacija (304)  -  -  -  (304) 

Zaključno neto knjigovodstveno stanje 1.155  1.583  44  70  2.852 

          

Stanje 31. prosinca 2024. godine          

Nabavna vrijednost 4.623  1.583  44  70  6.320 

Akumulirana amortizacija (3.468)  -  -  -  (3.468) 

Neto knjigovodstvena vrijednost 1.155  1.583  44  70  2.852 

          

Za godinu završenu 31. prosinca 2025.          

Početna neto knjigovodstvena vrijednost 1.155  1.583  44  70  2.852 

Povećanje  -  -  269  379  648 

Prijenos iz imovine u pripremi 270  -  (270)  -  - 

Amortizacija (335)  -  -  -  (335) 

Zaključno neto knjigovodstveno stanje 1.090  1.583  43  449  3.165 

          

Stanje 31. prosinca 2025. godine          

Nabavna vrijednost 4.842  1.583  43  449  6.917 

Akumulirana amortizacija (3.752)  -  -  -  (3.752) 

Neto knjigovodstvena vrijednost 1.090  1.583  43  449  3.165 

 
 

Goodwill je nastao kao rezultat pripajanja dva ovisna društva Društvu u 2008. godini. 

 
Test umanjenja vrijednosti goodwilla  

 

Društvo je izračunalo nadoknadivu vrijednost koristeći metodu vrijednosti u upotrebi. U izračunu 

vrijednosti u upotrebi korištene su projekcije novčanog toka zasnovane na osmogodišnjem poslovnom 

planu (2024.: osmogodišnjem poslovnom planu) odobrenom od strane Uprave, diskontna stopa od 

8,20% (2024.: 8,08%) i terminalna stopa rasta od 2,00% (2024.: 2,00%). U izračunu je korišten dulji 

rok poslovnog plana zbog očekivane stabilizacije poslovanja u dugom roku. Nadoknadiva vrijednost 

prelazi knjigovodstvenu vrijednost. 

 

Analiza osjetljivosti pokazuje da čak i uz značajno slabljenje terminalne stope rasta i rasta ponderiranog 

prosječnog troška kapitala i dalje ne postoji indikacija za vrijednosno usklađenje, odnosno test 

umanjenja nije osjetljiv na promjenu ključnih varijabli. 
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BILJEŠKA 15 – ULAGANJA U OVISNA DRUŠTVA  

 

Ulaganja u ovisna društva 

 
% udjela 

31.12.2025. 

 % udjela 

31.12.2024. 
 31.12.2025.  31.12.2024. 

      

     (u tisućama eura) 
        

ZU Ljekarne Prima Pharme, Zagreb  100%  100%  10.618  10.618 

     10.618  10.618 

  

 

BILJEŠKA 16 – FINANCIJSKI INSTRUMENTI PO KATEGORIJAMA 

 

 31.12.2025.  31.12.2024. 
    

 (u tisućama eura) 

Financijska imovina - kategorija: Dani krediti i 

potraživanja   
   

Dani krediti i potraživanja od kupaca (bilješka 17/v/) 346.913  284.793 

Novac i novčani ekvivalenti (bilješka 19) 24.859  9.614 

 371.772  
294.407 

 

    

Financijske obveze - kategorija: Ostale obveze    

Obveze prema dobavljačima (bilješka 23/i/) 361.806  299.273 

Ostale obveze (bilješka 23) 5.837  4.748 

Posudbe (bilješka 24) 42.217  35.205 

Najmovi (bilješka 13) 7.751  2.064 

 417.611  341.290 

 

Kvaliteta potraživanja financijske imovine koja nije dospjela i nije ispravljena, može se ocijeniti u 

usporedbi s povijesnim podacima o kupcima.  

 

Kvaliteta potraživanja koja nisu dospjela ni vrijednosno usklađena promatra se s obzirom na izloženost 

kupaca različitom kreditnom riziku (bilješka 17/i/):  

 31.12.2025.  31.12.2024. 

 (u tisućama eura) 
    

Bolnice 81.246  63.591 

Ljekarne 55.410  48.398 

Ostalo 11.870  9.912 

 148.526  121.901 
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BILJEŠKA 17 – POTRAŽIVANJA OD KUPACA I OSTALA POTRAŽIVANJA 

 

 31.12.2025.  31.12.2024. 
    

 (u tisućama eura) 

Dugotrajna potraživanja:    

Potraživanja od kupaca /i/ 4.287  4.175 

Dani krediti /ii/ 1.894  2.155 

Dugoročni depoziti 14  14 

 6.195  6.344 

    

Kratkotrajna potraživanja:    

Potraživanja od kupaca /i/ 339.720  284.593 

Ostala kratkotrajna potraživanja /iii/  597  628 

Dani krediti /iv/ 29  29 

Dani krediti – tekuće dospijeće dugotrajnih potraživanja /ii/ 983  912 

 341.329  286.162 

 347.524  292.506 

 

 

/i/ Potraživanja od kupaca iskazana u izvještaju o financijskom položaju na dan 31. prosinca su kako 

slijede: 

 

 31.12.2025.  31.12.2024. 
    

 (u tisućama eura) 
    

Potraživanja od kupaca u zemlji  322.953  267.051 

Potraživanja od kupaca – povezane stranke (bilješka 26) 21.985  22.457 

Potraživanja od kupaca u inozemstvu 540  360 
 345.478  289.868 

Očekivani kreditni gubici (1.471)  (1.100) 

  344.007  288.768 

 

Starosna struktura potraživanja je kako slijedi: 

 

 31.12.2025.  31.12.2024. 

 (u tisućama eura) 
    

Nedospjelo (bilješka 16) 148.526  121.901 

0-180 dana 194.696  164.073 

181-360 dana 370  1.572 

Preko 360 dana 1.886  2.322 

 345.478  289.868 
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BILJEŠKA 17 – POTRAŽIVANJA OD KUPACA I OSTALA POTRAŽIVANJA (nastavak) 

 

Pregled promjena rezervacija za obavljeni ispravak vrijednosti potraživanja od kupaca: 

 

  2025.  2024. 

 (u tisućama eura) 
    

Stanje 1. siječnja  1.100  936 

Povećanje   371  164 

Isknjiženje -  - 

Stanje 31. prosinca 1.471  1.100 

 

 

 

 

/ii/ Dani dugoročni krediti iskazani u izvještaju o financijskom položaju na dan 31. prosinca su kako 

slijede: 

 

 
Efektivna 

kamatna stopa  
 31.12.2025.  31.12.2024. 

      
   (u tisućama eura) 

      

Dani krediti ljekarnama 2,0%-5,0%  1.683  1.710 

Ostali dani krediti  3,0%-6,0%  1.194  1.357 

Ukupna dugotrajna potraživanja uključujući 

tekuća dospijeća  
  

2.877 
 

3.067 

Tekuća dospijeća dugotrajnih potraživanja    (983)  (912) 

   1.894  2.155 

 

 

Fer vrijednost dugotrajnih potraživanja je približno jednaka knjigovodstvenoj vrijednosti, imajući na 

umu nematerijalni efekt diskonta te činjenicu da su dugotrajna potraživanja financirana dugotrajnim 

obvezama prema dobavljačima. 

 

Dospijeće danih dugotrajnih kredita je kako slijedi:  

 
 31.12.2025.  31.12.2024. 

 (u tisućama eura) 

  

Između 1 i 2 godine   739  783 

Između 2 i 5 godina   1.155  1.330 

Preko 5 godina -  42 

 1.894  2.155 
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BILJEŠKA 17 – POTRAŽIVANJA OD KUPACA I OSTALA POTRAŽIVANJA (nastavak) 

 

/iii/ Ostala potraživanja iskazana u izvještaju o financijskom položaju na dan 31. prosinca su kako 

slijede: 

 

 31.12.2025.  31.12.2024. 
    

 (u tisućama eura) 

    

Unaprijed plaćeni troškovi 170  127 

Potraživanja za PDV koji nije priznat 13  58 

Ostalo 414  443 

 597  628 

 

 

 

/iv/ Dani kratkoročni krediti iskazani u bilanci na dan 31. prosinca su kako slijedi: 

 
   31.12.2025.  31.12.2024. 

   (u tisućama eura) 

    

Dani krediti   29  29 

Očekivani kreditni gubici   -  - 

   29  29 

 

 

Dani dugoročni krediti – kratkoročni dio iskazani u bilanci na dan 31. prosinca su kako slijedi: 

 
   31.12.2025.  31.12.2024. 

   (u tisućama eura) 

    

Dani krediti   985  917 

Očekivani kreditni gubici   (2)  (5) 

   983  912 

 

 

Pregled promjena rezervacija za obavljeni ispravak vrijednosti danih kredita: 

 

  2025.  2024. 

 (u tisućama eura) 
    

Stanje 1. siječnja  5  13 

Smanjenje  (3)  (8) 

Isknjiženje -  - 

Stanje 31. prosinca 2  5 

 

 

 

/v/ Financijska imovina po kategorijama sastoji se od: 
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BILJEŠKA 17 – POTRAŽIVANJA OD KUPACA I OSTALA POTRAŽIVANJA (nastavak) 

 

 31.12.2025.  31.12.2024. 
    

 (u tisućama eura) 

    

Potraživanja od kupaca   344.007  281.697 

Dani novčani krediti   1.604  1.531 

Dani robni krediti 1.302  1.565 

 346.913  284.793 

 

 

Dani robni krediti odnose se na dospjela potraživanja za prodaju robe koja su reprogramirana te je 

naplata ugovorena u budućim razdobljima. Svrha ovih kredita nije ostvarivanje financijske koristi, već 

naplata postojećih potraživanja od kupaca. 

 

 

BILJEŠKA 18 – ZALIHE 

 

 31.12.2025.  31.12.2024. 
    

 (u tisućama eura) 
    

Trgovačka roba 106.011  78.057 

Trgovačka roba – povezane stranke (bilješka 26) -  6.337 

Dani predujmovi  1.274  1.177 

Materijal 35  22 

Ispravak vrijednosti zaliha (217)  (99) 

 107.103  85.494 

 

 

Zalihe u iznosu od 13.275 tisuća eura (2024.: 13.275 tisuća eura) založene su kao sredstvo osiguranja 

plaćanja kredita (bilješka 24). 

 

 

BILJEŠKA 19 – NOVAC I NOVČANI EKVIVALENTI  

 

 31.12.2025.  31.12.2024. 
    

 (u tisućama eura) 
    

Bankovni račun   24.857  9.614 

Gotovina u blagajni 2  - 

 24.859  9.614 

 

 

Novčana sredstva na eurskim i deviznim računima deponirana su kod poslovnih banaka u Hrvatskoj. 
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BILJEŠKA 20 – DIONIČKI KAPITAL  

 

Temeljni kapital Društva na dan 31. prosinca 2025. godine iznosi 27.778.480 eura (31. prosinca 2025. 

godine: 27.778.480 eura), a podijeljen je na 30.194 dionica (2024.: 30.194 dionica). Nominalna 

vrijednost jedne dionice iznosi 920 eura (31. prosinca 2024. godine: 920 eura). Sve dionice su otplaćene 

u cijelosti. 

 

 
Broj  

dionica  
 

Temeljni 

kapital 
 

Vlastite 

dionice 
 

Kapitalna 

dobit/ 

(gubitak) 

 Ukupno  

 (u komadima)  (u tisućama eura) 

          

Stanje 1. siječnja 2024. 30.194  27.778  (2.081)  (283)  25.414 

Stanje 31. prosinca 2024. 30.194  27.778  (2.081)  (283)  25.414 

          

Stanje 1. siječnja 2025. 30.194  27.778  (2.081)  (283)  25.414 

Stanje 31. prosinca 2025. 30.194  27.778  (2.081)  (283)  25.414 

 

 

 

Vlasnička struktura Društva na dan 31. prosinca je sljedeća: 

 

 2025.  2024. 

 

Broj 

dionica 
  %  

Broj 

dionica 
  % 

Auctor d.o.o. 14.506  48,04%  14.506  48,04% 

Auctor Pharma d.o.o. 7.646  25,32%  -  - 

Pliva Hrvatska d.o.o. -  -  7.646  25,32% 

Krka d.d. Novo Mesto  3.614  11,97%  3.614  11,97% 

Fizičke osobe  1.695  5,61%  2.114  7,00% 

Vlastite dionice  1.240  4,11%  1.240  4,11% 

Auctor Holding a.s. 8  0,03%  8  0,03% 

Ostale pravne osobe 1.485  4,92%  1.066  3,53% 

Ukupno 30.194  100,00%  30.194  100,00% 

 

 

Na dan 31. prosinca 2025. godine društvo Auctor d.o.o. drži 14.506 dionica (od kojih  1.600 dionica 

drže članovi Uprave Društva, jedan zaposlenik Društva te ravnatelj ZU Ljekarne Prima Pharme (u 2024. 

godini 3.929 dionica drže članovi Uprave Društva, jedan zaposlenik Društva, jedan član Nadzornog 

odbora te ravnatelj ZU Ljekarne Prima Pharme), što čini 50,10% (2024.: 50,10%) dionica s pravom 

glasa kada se u obzir uzmu vlastite dionice bez prava glasa. Tijekom 2025. godine član Nadzornog 

odbora je prodao sve 729 dionica Medike d.d. Auctoru d.o.o., dok su članovi uprave i jedan zaposlenik 

društva prodali polovicu od ukupnog broja dionica koje su držali početkom godine. 

Na dan 31.12.2025. Auctor d.o.o. i Auctor Pharma d.o.o. čine dio grupacije Auctor Holding a.s., pri 

čemu Auctor Holding a.s. ima 100% vlasnički udio u oba navedena društva. 
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BILJEŠKA 21 – PRIČUVE 

 

(u tisućama eura)  
Zakonske 

pričuve 

 Pričuve za 

vlastite 

dionice 

 

Ukupno  

       

Stanje 31. prosinca 2023. godine  2.462  6.478  8.940 

Promjene tijekom godine  -  -  - 

Stanje 31. prosinca 2024. godine  2.462  6.478  8.940 

Promjene tijekom godine  -  -  - 

Stanje 31. prosinca 2025. godine  2.462  6.478  8.940 

 

 

BILJEŠKA 22 – ZADRŽANA DOBIT 

 

Unutar zadržane dobiti uključene su ostale pričuve u ukupnom iznosu od 4.209 tisuća eura (2024.: 4.209 

tisuća eura). Ostale pričuve u iznosu od 4.209 tisuća eura odnose se na pričuve nastale uslijed 

hiperinflacije tijekom 1990–ih godina koja je za posljedicu imala veliki porast cijena.  

 

U 2025. godini Glavna skupština je na sjednici održanoj 05. svibnja 2025. godine donijela odluku da se 

cjelokupna neto dobit Društva rasporedi u zadržanu dobit. U 2024. godini Glavna skupština je na 

sjednici održanoj 02. svibnja 2024. godine donijela odluku o isplati dividende iz zadržane dobiti Društva 

u iznosu od 5.791 tisuću eura. Dividenda po dionici iznosila je 200,00 eura. 

 

 

 

BILJEŠKA 23 – OBVEZE PREMA DOBAVLJAČIMA I OSTALE OBVEZE 

 

 31.12.2025.  31.12.2024. 
    

 (u tisućama eura) 

  

Dugoročne obveze:  

Obveze prema dobavljačima /i/ 4.338  4.238 

Ostale obveze /ii/ 61  - 

 4.399  4.238 

 

 
   

Kratkoročne obveze:    

Obveze prema dobavljačima /i/ 357.468  295.035 

Ostale obveze /ii/ 5.776  4.748 

 363.244  299.783 

 367.643  304.021 

 

  



MEDIKA d.d., Zagreb        

 

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE (nastavak) 

 

ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. PROSINCA 2025. 

 

 

 

53 

BILJEŠKA 23 – OBVEZE PREMA DOBAVLJAČIMA I OSTALE OBVEZE (nastavak) 

 

/i/ Obveze prema dobavljačima su kako slijede: 

 

 31.12.2025.  31.12.2024. 
    

 (u tisućama eura) 
    

Obveze prema dobavljačima – inozemni 259.389  214.825 

Obveze prema dobavljačima – domaći  102.416  60.517 

Obveze prema povezanim strankama (bilješka 26) 1  23.931 

 361.806  299.273 

 

 

Knjigovodstveni iznos obveza prema dobavljačima preračunat je iz sljedećih valuta: 

 

 31.12.2025.  31.12.2024. 

 (u tisućama eura) 
  

EUR 361.756  299.200 

Ostale valute 50  73 

 361.806  299.273 

 

 

/ii/ Ostale kratkoročne obveze su kako slijede: 

 

 31.12.2025.  31.12.2024. 
    

 (u tisućama eura) 
    

Obveza za PDV 3.123  2.686 

Obveze za plaće  1.258  1.070 

Obveze za neiskorištene dane godišnjeg odmora 125  112 

Obveze za ostale poreze i doprinose  62  24 

Ostalo 1.208  856 

 5.776  4.748 

 

 

BILJEŠKA 24 – POSUDBE   

 
   31.12.2025.  31.12.2024. 

 
 

 
 

(u tisućama eura) 

    

Kratkoročne:      

Kratkoročni krediti /i/   42.217  35.205 

Ukupno posudbe   42.217  35.205 

 

/i/ Krediti se odnose na financiranje od različitih banaka za potrebe obrtnog kapitala. Svi krediti su 

eurski sa fiksnom kamatnom stopom. Rokovi dospijeća kratkoročnih kredita su do devet mjeseci.  
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BILJEŠKA 24 – POSUDBE (nastavak) 

  

 

Efektivne kamatne stope na dan izvještavanja su kako slijedi: 

 

     31.12.2025.  31.12.2024. 

     %  % 

        

Kratkoročne posudbe        

Kratkoročni krediti     2,433%  3,125% 

 

 

Knjigovodstveni iznos kratkoročnih kredita uglavnom odgovara njihovoj fer vrijednosti. 

 

Izloženost promjeni kamatne stope na primljene kredite sukladno ugovorenim datumima promjena 

kamatnih stopa na dan izvještavanja je kako slijedi: 

 
 31.12.2025.  31.12.2024. 

 (u tisućama eura) 

Posudbe s varijabilnom kamatnom stopom  

 -  - 

  

Posudbe s fiksnom kamatnom stopom  

Posudbe s fiksnom kamatnom stopom 42.217  35.205 

 42.217  35.205 

Ukupno posudbe 42.217  35.205 

 

 

S obzirom da je kamatna stopa posudbi u iznosu 42.217 tisuća eura (2024.: 35.205 tisuća eura) fiksna, 

ne postoji rizik od izloženosti promjene kamatne stope. 

 

 

Primljene posudbe osigurane su hipotekama na nekretninama društva (bilješka 12), zalihama (bilješka 

18) te danim mjenicama i zadužnicama. 
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BILJEŠKA 24 – POSUDBE (nastavak) 

 

Kretanje obveze po posudbama je kako slijedi: 

 2025.  2024. 

    

 (u tisućama eura) 

    

Posudbe na 1. siječnja 35.205  25.253 

Primici od posudbi 197.000  189.000 

Otplate primljenih posudbi (190.000)  (176.462) 

Umanjenje /i/  -  (2.801) 

Rashodi od kamata  (bilješka 9) 1.622  1.768 

Plaćene kamate (1.610)  (1.553) 

Posudbe na 31. prosinca 42.217  35.205 

 

/i/ Umanjenje u 2024. godini odnosi se na kredit koji je bio primljen od društva Primus nekretnine d.o.o. 

a koje je prestalo poslovati u toku 2024. godine. 

 

 

BILJEŠKA 25 – POTENCIJALNE OBVEZE 

 

Uprava nije identificirala potencijalne obveze na dan 31. prosinca 2025. godine te na dan 31. prosinca 

2024. godine. 

 

 

BILJEŠKA 26 – ODNOSI S POVEZANIM STRANKAMA 

 

Društvo ostvaruje poslovne transakcije s povezanim strankama.  

 

Povezane stranke uključuju: 

 
31.12. 

2025. 
 

31.12. 

2024. 

    

1. Ovisna društva:    

Zdravstvena ustanova Ljekarne Prima Pharme, Zagreb 100%  100% 

    

    

2. Pridruženo društvo Zdravstvene ustanove Ljekarne Prima Pharme, Zagreb    

Zdravstvena ustanova Ljekarne Jagatić, Zagreb 49%  49% 
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BILJEŠKA 26 – ODNOSI S POVEZANIM STRANKAMA (nastavak) 

 

3. Društvo s najvećim glasačkim pravima je matično društvo Auctor d.o.o. posjeduje 48,04% udjela, 

odnosno 50,10% dionica s pravom glasa. U procesu financijskog restrukturiranja sustava Auctor 

d.o.o., tijekom 2019. godine, došlo je do prijenosa vlasništva nad tvrtkom Auctor d.o.o. na tvrtku 

Auctor Holding a.s. slijedom čega je došlo do posredne promjene vlasništva nad dionicama 

Društva. Auctor Holding a.s. vlasnik je 100,00% udjela u Auctor d.o.o., dok su vlasnici Auctor 

Holdinga a.s., Auctor Prime d.o.o. s 55,00% te JTPEG Croatia Investments a.s. s 45,00%. Tijekom 

2022. godine izvršena je transakcija prodaje i prijenosa dionica Auctor Holding, a.s., te je tada 

promijenjena struktura vlasništva i glasačkih prava nad Auctor Holding, a.s. na sljedeći način: 

50,00% Auctor Prime d.o.o. i 50,00 % JTPEG Croatia Investments, a.s. Tijekom 2025. godine 

došlo je do promjena u strukturi Auctor Holding, a.s te je sada struktura vlasništva i glasačkih 

prava nad Auctor Holding, a.s. 45,00% Auctor Prime d.o.o., 45,00 % JTPEG Croatia Investments, 

a.s. i 10,00 % Perrarus Holding a.s. 

 

Auctor Pharma d.o.o., Zagreb, koja posjeduje 25,32% udjela u vlasništvu, odnosno 26,41% 

glasačkih prava nad Društvom, je od 23. prosinca 2025. godine drugi po redu najveći dioničar 

Medike d.d., pri čemu je navedeni udio steklo od Plive Hrvatska d.o.o., koja je do navedenog 

datuma bila drugi po redu najveći dioničar Medike d.d. Slijedom navedenog, Pliva Hrvatska d.o.o. 

je s danom 23. prosinca 2025. godine prestala imati status povezane stranke Medike d.d. Auctor 

d.o.o. i Auctor Pharma d.o.o. čine dio grupacije Auctor Holding a.s., pri čemu Auctor Holding 

a.s. ima 100% vlasnički udio u oba navedena društva. 

 

Poslovne transakcije s povezanim strankama koje se odnose na stanja u izvještaju o financijskom 

položaju na dan 31. prosinca 2025. godine i 31. prosinca 2024. godine i stavke izvještaja o 

sveobuhvatnoj dobiti za godine koje su tada završile iskazane su kako slijedi: 

 

(u tisućama eura) Bilješka  2025.  2024. 

      

Potraživanja od kupaca       

Ovisna društva   16.090  17.748 

Pridruženo društvo ZU Ljekarne Prima Pharme   5.895  4.673 

Auctor d.o.o.   -  2 

Pliva Hrvatska d.o.o.   -  34 

 17/i/  21.985  22.457 

Zalihe      

Pliva Hrvatska d.o.o.   -  6.337 

 18  -  6.337 

Obveze prema dobavljačima      

Pridruženo društvo ZU Ljekarne Prima Pharme   1  1 

Pliva Hrvatska d.o.o.   -  23.930 

 23/i/  1  23.931 

     - 

Prihodi od prodaje robe      

Ovisna društva   64.499  61.077 

Ovisna društva ZU Ljekarne Prima Pharme   -  1.016 

Pridruženo društvo ZU Ljekarne Prima Pharme   12.739  11.393 

Auctor d.o.o.   -  2 

Pliva Hrvatska d.o.o.   2  1 

 5, 6  77.240  73.489 
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BILJEŠKA 26 – ODNOSI S POVEZANIM STRANKAMA (nastavak) 

 

 

 

 
Naknade ključnom managementu – plaće i nagrade za     1.393           1.178 

članove Uprave 

 

Naknade članovima Nadzornog i Revizorskog odbora         68    65 
 

 

Članovi Uprave Društva i jedan zaposlenik Društva kupili su sredinom 2020. godine 2.750 dionica 

Medike d.d., a član Nadzornog odbora Društva 972 dionice Medike d.d. od povezanog društva Auctor 

d.o.o. prvenstveno putem osiguranih zajmova primljenih od istog povezanog društva. Pravo glasa 

kupljenih dionica ostaje na Auctoru d.o.o. te ih on može otkupiti ili prenijeti na treće strane pod 

određenim uvjetima do sredine 2026. godine. Tijekom 2021. godine na 243 dionice Medike d.d. člana 

Nadzornog odbora je obrisano fiducijarno pravo vlasništva Auctor d.o.o. Trošak i odgovarajuće 

povećanje kapitala priznato do 2025. godine kumulativno iznosi 2.000 tisuće eura (do 2024. godine 

kumulativno iznosi 1.828 tisuća eura). Trošak i odgovarajuće povećanje kapitala tijekom 2024. godine 

iznosi 424 tisuće eura i tijekom 2025. godine 172 tisuće eura. Tijekom 2025. godine član Nadzornog 

odbora je prodao svih 729 dionica Medike d.d. Auctoru d.o.o., dok su članovi uprave i jedan zaposlenik 

društva prodali polovicu od ukupnog broja dionica. Kroz sljedeću godinu procijenjeni trošak iznosi 86 

tisuća eura. 

  

(u tisućama eura) Bilješka  2025.  2024. 

 

Prihodi od usluga 
     

Ovisna društva   39  70 

Auctor Holding a.s.   1  1 

Pliva Hrvatska d.o.o.   255  117 

 5, 6  295  188 

 

Troškovi zaposlenih 
     

Ovisna društva   3  - 

 7  3  - 

 

Troškovi marketinga i unapređenja prodaje 
     

Ovisna društva   1  - 

Pridruženo društvo ZU Ljekarne Prima Pharme   3  3 

   4  3 

 

 

Financijski rashodi 

     

Ovisna društva   -  83 

 9  -  83 

Nabava trgovačke robe      

Pliva Hrvatska d.o.o. /i/   61.787  59.178 

/i/  Navedeni iznos uključuje porez na dodanu vrijednost.   61.787  59.178 

      








